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Ajánló gondolatok 

 
Ahogy haladunk előre a számunkra kijelölt vagy általunk 

választott úton, amelynek minden kövét nap-nap után mi rakjuk 
le magunk előtt, megszoktuk, hogy az útjelző táblákat és a 

határköveket később rakja majd le utánunk az emlékezet.  
Ez a verseskönyv egy különleges kilométerkő, amelynek 

lerakása más, mint a többi. Különleges szellemi ünnep és közügy 

a távolról tisztelőknek és a közeli barátoknak egyaránt. Magam 

is sokáig távoli tisztelője voltam Szabó T. Attilának, amikor még 

személyesen nem ismertem, de már a 60-as évektől 

nagyrabecsüléssel és elismeréssel gondoltam rá, nemcsak 
hihetetlenül szerteágazó enciklopédikus tudása okán, hanem 

másik két okból is. Az egyik az a merész tudománypolitikai 

kockázat-vállalás volt, amelynek eredményeként - Domokos 
Géza segítségével – a magyar hagyomány és a modern nyugati 

kutatások olyan kincseit sikerült megjelentetnie a bukaresti 

Kritérion kiadónál, amelyek kiadására akkor a szakma hazai 

képviselői és kiadói gondolni sem mertek a tagadás-tiltás-tűrés 

fojtogató politikai légkörében. Csodálatom másik oka az volt, 

hogy egy új tudományterület úttörője lett, és világviszonylatban 

egyik legelső képviselőjeként újjá élesztette az etnobotanika 

tudományát, és megalapította az etnobiodiverzitás-kutatást, 

amely a tudományok egy különleges határterületén, a természet- 
és társadalomtudomány határán jött létre, s amely „a növénytan, 

a néprajz és a nyelvészet népi ismereteit és legszebb népi 

hagyományait ötvözi egybe”. Ma is kiemelt helyen őrzöm 

könyvespolcomon a Péntek Jánossal együtt írt, 1976-ban 
megjelent Ezerjófű című könyvét, amellyel Bartók Béla és 

Kallós Zoltán nyomába lépve a botanikai és ökológiai népi tudás 

veszendőbe induló kincsesházát nyitotta meg. Az, hogy ma több 

tucatnyi fiatal kutatja és gyűjti a somogyi és kőszegi fás 
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legelőktől a gyimesi hegyi rétekig feszülő Kárpát-medence népi 

gazdálkodásának tudásanyagát, ennek az indításnak köszönhető, 

és méltán kívánkozik feliratul az életpálya díszlapjára. 
  Csaknem három és fél évtizede annak, hogy 1986-ban 
végre személyesen is megismerkedtünk és meleg barátság alakult 

köztünk, amelyet életem egyik nagy ajándékának tartok. 

Magyarországra érkezve is azonnal a szellemi megújulás-
megújítás alkotó egyéniségeként lépett be a hazai tudományos 

közéletbe. Először a Növénytár akkoriban elbizonytalanodott 

kutatói légkörébe hozott szilárd munkastílust és alkotói 

lendületet. Majd nem tudván ellenállni az tanítás kísértésének, 

elfogadta a Nyugat-Magyarországi Egyetem frissen alakult 

tanárképző karának meghívását és megalapította Szombathelyen 
a kar első Növénytani Tanszékét (később Genetika Tanszékét is) 

és egy kísérleti Botanikus Kertet és nevelt itt néhány kiváló 

tanítványt. Kihasználva az internetes technikában való nagy 

jártasságát, több nemzetközi konferenciát rendezett és elindította 

a tudománytörténeti gondolkodás internetes fórumát a Beythe 

Társaságot. Néhány év alatt kinőtte a Szombathelyi Kar nyújtotta 

lehetőségeket és új kihívásként a korábban tisztán műszaki 

oktatási központként működő Veszprémi (Pannon) Egyetemen 
vállalkozott a környezettudományi oktatás bevezetésére és az 

ennek művelésére hivatott Botanika Tanszék és Biológiai Intézet 

megalapítására. Innen ment nyugdíjba. 
 Egy friss alkotó elme számára a nyugdíj csak szerény 

ellátmány, de nem életforma. Szabó T. Attila megkereste és 

megtalálta a pihenés alkotó éveit megalapozó és inspiráló 

környezetet. A hegyes székelyföldi tájak helyett a lankás pannon 

környezet szerény melegét. Így cserélte fel a Székely Havasok 

szirtjeit, az Egyeskő fenséges mészkőtornyait a Somló hegy 

bazalt oszlopainak orgonasípjaival, s a magashegyi rétek fénylő 

zöld gyepét a domblábat borító szőlőskertek szemet-lelket 
gyönyörködtető harmóniájával. És innen küldi versbe szőtt 
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gondolatait, - fénnyel írt naplójában - életről, és a természet 

szépségéről. 
 Szabó T. Attila adottságát a versben való spontán 

megnyilvánulásra, különleges érzékét a szavak ritmusának, 

mértékének, zenéjének természetes adottságként való kezelésére 

már sok évvel ezelőtt megfigyeltem. Példaként szeretnék itt 

felidézni egyet személyes közös élményeink közül: az 1992-es 
Kordovai Botanikai Világkongresszust, amely a Sevillai 

Világkiállítás egyik kiemelt rendezvénye volt. Ezen a mi 

szempontunkból három nevezetes dolog történt: 1) J.G. Hawkes 

birminghami professzor ajánlására a Londoni Linné Társaság 

meghívott minket tagjai sorába, 2) az etnobotanika mint önálló 

botanikai tudomány először szerepelt a Botanikai 

Világkongresszus tárgyaként, 3) és végül számomra a 

legemlékezetesebb: a záró bankett közös éneklése. Szabó T. 

Attila itt - jófajta Rioja-i vörösbor mellett - bemutatta néhány 
gyöngyszemét a magyar folklórnak. Asztaltársaságunk tagjai, 

csupa idegen ajkú külföldi tudós, akik közül soknak a 

Heidenrőslein jelentette az etnobotanikai folklórt, nem győztek 

csodálkozni a magyar népdalkincs gazdagságán. De mivel 

rajtunk kívül mindenki külföldi volt, csak a dalok zenéjét tudták 

értékelni, a „Kolozsváros olyan város” vagy a „Sej, haj, 

gyöngyvirág” szövegét, szépségét nem értették. És ekkor hirtelen 

támadt ötlettel Szabó T. Attila pillanatok alatt lefordította a dalok 

szövegét angolra, szőröstől-bőröstől, „the butcher named 

Johny Flower”-rel, és „Cordovan boots”-szal, mindenestől. Már 

ez is meglepő teljesítmény volt, de hátra volt a java. Kiderült, 

hogy az angol szöveg metrikusan tökéletesen illik a dallamra, 

úgy hogy énekelhető volt. Tíz perc múlva az egész asztaltársaság 

angolul énekelte a Kolozsvárost és a kordován csizmát. 

Szerintem a Kordovai Világkongresszusnak ez volt számunkra a 
legnagyobb eredménye. 
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 Számomra nagy öröm és megtiszteltetés, hogy 

bábáskodhatok azon, hogy közkinccsé legyenek Szabó T. Attila 

alkotó kedvének aktuális virágai, a   Stúdió fénnyel írt naplójának 

gyöngyszemei, hogy élvezhessük a szerző azon képességét, hogy 

minden témájáról hihetetlen könnyedséggel ír formailag és 

zeneileg tökéletes verseket, - mint akár a kövi foszlárról - mindig 
elgondolkodtató, olykor súlyos üzenetekkel, olykor kedvesen 
ironikus felhanggal. És bár a somlói táj szépsége újra és újra 

felüdíti, nem hagyja el a harc mezejét sem. Évek óta harcol 

makacs elszántsággal Festetics Imre és a magyar genetika 
prioritásának elismeréséért. Meggyőzni az elfogult tudományos 

világot, hogy a kőszegi juhos Festetics fél évszázaddal előbb 

sejtette meg a genetika tudományterületi önállóságát és 

fogalmazta meg (éppen Brünnben) a „természet genetikai 

(teremtő) törvényeit”, mint a „borsós” Mendel, akit a világ 

tudománya a genetika megalapítójának tart. Hatalmas hit és 

elszántság kell ahhoz, hogy rést üssünk a konokság falán. De 

Attilában ez is megvan. Isten adjon neki erőt és egészséget hozzá.  
Stílusosan egy verses kötet ajánlását verssel illik zárni. 

De mivel én már kijöttem ifjúkori versírói gyakorlatomból, egy 

Szabó T. Attila által írt kitűnő vers egyik általam elrontott 

strófájával zárom ajánlásomat: 
 

Az úton legyél mindig boldog! 

Az út örök. A cél? Csak pillanat. 

Ne várd, hogy jönnek boldog koboldok, 

az úton mindig Te érezd jól magad! 

 

Pécs, 2020. 05. 07.       
 

Borhidi Attila  
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Visszatekintő 

 1945 november 17-én szombaton este négy évesen 

róttam nagybetűs ákombákomokkal első naplóbejegyzésemet az 
Édesapám-vezette Kolozsvári Kiránduló Könyv első kötetének 

33. kirándulásához.  

Amit a kis Attila akkor megtanult, azt a vén Attila ma is 

tudja: csak a naplóírás, a történtek lejegyzése segít pontosan 

megőrizni az emlékeket. Ha akkor nem írtam volna „naplót”, ma 

nem tudnám, hogy mi is történt most 75 éve.  

Ma a „számítógépes emlékezet”, a digitális memóriák 

korában emlékezetünk támogatási igénye halmozottan 

jelentkezik. Nem csak számokkal és betűkkel, de fénnyel is lehet 

– és kell – naplót írni.  

Ennek a könyvnek a „kihordását” négy évtizedes „áldott 

állapot” előzte meg. Áttekintése egyben visszatekintés is az 

emberiség kulturális evolúciójának sorsfordító évtizedeire – a 
„Digitális Korszak” beköszöntésére – egy fél élet személyes 

példáján. Művelődéstörténet, tudománytörténet – alulnézetből.  

 1985-ben – 35 éve – vettem gyermekeimnek, még 

Kolozsvárott, az első „Spectrum” számítógépet. Azóta szolgálják 

idegsejtjeimet egymást követő gépeim bitjei és a csipjei.  

Közben úgy cseperedett fel köröttem egy digitális 

kibernemzedék, hogy ők már természetesnek veszik és nem 
tanulták meg igazán becsülni a digitális memóriát. 

Természetessé vált számukra az információk tiszavirág-élete is. 

Szomorú személyes tapasztalatok sora igazolja ezt. A digitális-
agy igazolhatóan másként működik, mint „könyvtisztelő”.  
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1989-ben az egyetemi fejlesztések reményében 

indítottam útjára – már Szombathelyen – első elektronikus 

naplómat (BioTár Electronic), mely egyben az egyik első magyar 

szakmai honlap, és az első magyar tudományos CD-ROM, az 
„EMSZTÁR” gondozója is lett. Ebben a közegben fogant meg és 

szökkent szárba Elektronikus Olvasónaplóm, az El-Olvasó. 

Valamikor ebben az időben fogant a „Fénnyel Írott Napló & 

Jegyzetek” ötlete is.  

1997 októberében közölte az első El-Olvasót a Természet 

Világa (a Természettudományi Közlöny) 128. évfolyama, de 
jelentek meg ilyen naplójegyzetek az Élet és Tudományban is. 
Ezek a munkák Szombathelyen a „nyugat-magyar egyetemi 
álmok” jegyében születtek, és ezeknek az álmoknak is estek 

áldozatául a Sopron, Győr, Mosonmagyaróvár, Szombathely és 

Veszprém közti érdekellentétek viharaiban.  

2000-ben a Veszprémi (ma Pannon) Egyetemen a 
kialakulóban lévő Természettudományi Kar adott teret néhány 

évre a BioTár Electronic fejlesztésének mindaddig, amíg 2005-
ben az Egyetem fel nem számolta a tiszavirág életű Biológiai 
Intézetét.  

2005 több szempontból is kritikus év volt a magyar 

felsőoktatás történetében és a jelen sorok írójának is el kellett 

dönteni, hogy érdemes-é a hektikus időkben folytatni a 

szélmalomharcot, vagy jobb nyugalomba vonulni. Hálás lehetek 

a Veszprémi Egyetemnek, hogy segített jól dönteni.  

 

A 2019. évi Fénnyel Írt Napló és Jegyzetek 

A fentiek szorosan hozzátartoznak a „Fénnyel Írott 

Napló & Jegyzetek” keletkezéstörténetéhez. Az első „kötetek” 
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még a 2010-es évek elején keletkeztek. Nem egy határozott 

elképzelés keretében születtek és csak utólag álltak kötetté össze. 

2015-ben vált tudatossá a „Fénnyel Írott Napló & Jegyzetek” 
sorozattá szerkesztése. Ezek a kötetek nem a nyilvánosság 

számára készültek.  

A nyilvánosság kerülésének több oka is volt. Az első és 

legfontosabb az önmérséklet, annak a tudata, hogy ezek a 
munkák az egyetemi élet hiányában, amolyan pótcselekvésként 

keletkeztek. Másik ok a nyilvánosság kerülésére az volt, hogy … 
ne legyen senki fogadatlan próféta választott hazájában. Végül, 

de nem utolsó sorban befelé fordulásra késztetett a „fordított 

öröklődés” tudata is: ne vágyjon irodalmi babérokra az, kinek a 

lánya koszorús költő. 

2020 első napján köszöntött be a fordulat a következő 

szöveggel: 

„Egy angyalka keresett fel azzal, hogy a karácsonyfánk 

alá letesz 1 milkó forintot, de nem nekem, hanem kedves barátom, 

Szabó T. Attila részére. Az angyal úgy tudja, verseid nagyon 

gondolatébresztőek, szépek és költőiek, a mai világban szinte 

páratlanok és hozzá pompás fényképeket is tudsz mellékelni. A 

kötet munkacíme lehetne: "Üzenet a Somlóról", vagy más, ha 

jobbat gondolsz. A nálunk letétbe helyezett karácsonyi ajándékot 

a kézirat elkészültekor, azaz, minél hamarabb szeretnénk átadni. 

Az angyal földi megbízottai”. Az angyali ajándék mélyen 

meghatott, de természetesen E-fordultával el is hárítottam, a 

következő indoklással: „A mai nap ereszkedtem le a Szent 

Hegyemről és … könny szökött a szemembe soraitokat olvasva. 

… mert nagyon jóban lehettek azzal az Angyalkával, aki általatok 

mindig és mindenkinek csak örömöket szokott okozni. Kérlek 

azonban Benneteket, mondjátok meg Neki (nagyon tapintatosan) 

hogy az „Üzenet a Somlóhegyről” ihlető szándékát szeretettel 
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elfogadom, és igyekszem legjobb tudásom szerint meg is 

valósítani. De nagyon kérem az Angyalkátokat, hogy szent 

szándékát ne szentségtelenítsék meg a sivár anyagiak. Ígérem 

viszont, hogy Húsvétig, de legkésőbb jövő Karácsonyra az 

ünnepi asztalotokra kerül a megvalósult Angyali Szándéknak egy 

szigorúan Számotokra készült nyomtatott és elektronikus 

példánya.” 

Az „Angyal” azonban kiber-fordultával földi képviselője 

révén vitába szállt velem: 

„Visszatérve az angyali üzenetre, erről tovább kell 

értekeznünk. Az angyal nem azt kérte, hogy / …nekünk/ csinálj 

egy külön egyszemélyes díszkiadást a verseidből. Ez nagyon 

megtisztelő, de az angyali üzenet nem erről szól. hanem arról, és 

ezzel értek egyet, hogy a verseidet közkinccsé kell tenni, első 

megközelítésben mondjuk félezer nyomtatott, illusztrált 

példányban, aztán majd meg látjuk... 

Az is megfordult a fejemben, hogy nem akarsz a 

lányoddal konkurálni, de erről szó sem lehet, az Ő gondolatai és 

problémái annyira mások, mintha nem is egy, hanem 

két generációnyi lenne a távolság köztetek. Az anyagiakat ne 

minősítsük le. Az angyal szerint az anyagiakat is Isten teremtette, 

és meg is szentelte, hogy jóra használjuk. Már pedig ez nem 

vitatható, hiszen az angyal üzente.  

Végül: miért könyv? Mert a vers hatékony megjelenési 

formája a lapozható kötet. Soha nem olvastam volna el több száz 

Ady Endre, Arany János, Petőfi Sándor, József Attila, Tóth Árpád 

és Kányádi Sándor verset, ha azokat az internetről kellett volna 

összeböngészni. Kérlek, hogy a nekem szánt tiszteletpéldány egy 

legyen a több száz megjelenő példányból.” 
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Mit tehettem volna? Megadtam magam … és elkezdtem 

dolgozni Létvégi Leltáram 10., 2019. évi kötetén. Pontosabban a 

leltárnak azon a részén, ami itt következik.  

Balatonfüred, 2020.01.20:06.10 

A Létvégi Leltár 

 Az emberi élet lényege, hogy van kezdete és van vége. 

Csak a lélek (a szellemi kincsek), és az allélek (az utódokban 

tovább élő génváltozataink) lehetnek halhatatlanok. Az előbbire 
már félezer éve figyelmeztetett – krakkói diákként – jó Sylvester 

János: „Gyűjtsd a tudást, mert lásd, pusztul minden e földön, csak 

a szellemi kincs élheti túl a halált.” 

 Az élet kilobbanásával agyunkból elillanó tudás 

felleltározása szép Létvégi Feladat. Ennek a „létvégi leltárának” 

egyik legszebb példája számomra Édesapám, Szabó T. Attila 

Miklós (1906-1987) életművének 6 kötete, illetőleg a szintén 

létvégi leltárnak is tekinthető „Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár” 
14. kötete. Ebből a világhálón is hozzáférhető a 6 
tanulmánykötet, a TÁR az első négy kötete (adatbázisként) és 12 
TÁR kötet pásztázva 1. 

 
1 Az Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár a kibertérben: (http://emsz.db.iif.hu/cgi-

bin/emsz.cgi , https://mek.oszk.hu/08300/08370/pdf/index.html és az ezt megelőző 

Válogatott tanulmányok, cikkek 6 kötete: A szó és az ember, Kriterion, Bukarest, 1971 
https://mek.oszk.hu/09500/09522/cedula.html, Nyelv és múlt, Kriterion, Bukarest, 1972 
http://mek.oszk.hu/10000/10028/cimkes.html , Nép és nyelv, Kriterion, Bukarest, 1980 
http://mek.oszk.hu/10200/10239/cimkes.html, Nyelv és irodalom, Kriterion, Bukarest, 
1981 http://mek.oszk.hu/10100/10138/10138.pdf , Tallózás a múltban, Kriterion, 
Bukarest, 1985, http://mek.oszk.hu/10200/10238/pdf/tallozas1.pdf , Nyelv és település, 
vál., sajtó alá rend. Szabó T. Ádám, Európa Könyvkiadó, Budapest, 1988 

https://mek.oszk.hu/10200/10283/ 

 

http://emsz.db.iif.hu/cgi-bin/emsz.cgi
http://emsz.db.iif.hu/cgi-bin/emsz.cgi
https://mek.oszk.hu/08300/08370/pdf/index.html
https://mek.oszk.hu/09500/09522/cedula.html
http://mek.oszk.hu/10000/10028/cimkes.html
http://mek.oszk.hu/10200/10239/cimkes.html
http://mek.oszk.hu/10100/10138/10138.pdf
http://mek.oszk.hu/10200/10238/pdf/tallozas1.pdf
https://mek.oszk.hu/10200/10283/
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Nekem nem adatott meg egy ekkora életmű, annak 
ellenére, hogy idejében megkaptam az atyai figyelmeztetést: 

„egy férfi, amikor férfivá érett, gondolkodjon el élete értelme és 

célja felől, tűzze ki magának a legnagyobb célt, amit maga 

számára még elérhetőnek lát és egész életében rendületlenül 

dolgozzon ennek érdekében”. Őt – apa nélkül felnőve – a tanárai 
és az élet tanították meg erre a bölcsességre. Engem – apai 
oltalom alatt – alighanem elkényeztetett és öncélúvá tett az élet. 

Önmagáért érdekelt csak a tudás, az öröméért érdekelt az élet. 

Még a kisebbségi lét szorításában is. Nem lévén aszkétikus alkat 

– és nyilván a céltudat, a tehetség és az akaraterő is hibádzott – a 
létvégi leltáram szerény. Már ami a leltár szakmai részét illeti.  

De most nem erről van szó, hanem a „Fénnyel Irt 

Naplóról és Jegyzetekről”.  

Naplóimat is Édesapám kezdte írni születésemtől fogva. 
Ennek első kötetét a zabráló orosz katonák tépték szét. A 
második kötetet 1956 őszén, a magyar forradalom vérbe fojtása 

után azzal adta át nekem – már megroppant idegállapotban – 
„Fiam, ezt vezesd Te tovább, de vigyázz! Semmit ne írj bele, 

amiből neked, vagy másoknak baja lehet.” Vezettem is baj 
nélkül, szorgalmasan 30 évig írásban és képekben, egészen 1987 

decemberéig. Addig, amíg végleg el nem hagytam Erdélyt.  

Szombathelyen (2000-ig), majd Veszprémben (1995-
2005 között) nyakamba szakad a „szabadság”, a kisebbségi lét 

szorítását felváltották a szakmai kihívások, a történelmi fordulat, 

a rendszerváltoztatás izgalmai … naplóírásra nem jutott idő és 

erő. Maradt a fényképezés. Az ezredfordulótól már digitálisan.  

 2005-ben következett a kilépésem az egyetemi életből. 

A Veszprémi Egyetem Biológiai Intézetének és Botanika 

Tanszékének, Herbáriumának, Kísérleti Kertjének és 
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járulékainak felszámolása és az új életkeretek megteremtése 

Balatonfüreden. Ennek is jobbára csak fénnyel írott 

dokumentumai maradtak. Ezek az évek a szakmai kiábrándulás 

évei voltak. Rádöbbenés arra, hogy a botanika, a genetika, a 

tudománytörténet oktatása, fejlesztése Szombathelyen és 

Veszprémben szélbe szórt pelyva, elvesztegetett idő volt csupán.  

Ami megvigasztalt, az az utóbbi évtized sorsformáló 

eseménye, egy somlóhegyi szőlő megvásárlása volt a hegy déli 

lejtőjén, az Apátsági (Gófi?) Dűlőben, szemben a 

somlóvásárhelyi Vízművek tárolójával … a Törpényi-kapató 

zsákutcájának a végében. Ez a kaptató már szekerestörpényi 

Törpényi Lenka dédanyámtól kapta a nevét.  

Ezekben az időkben alakult, formálódott ki a Fénnyel Írt 

Napló és Jegyzetek (FINJ), mint a naplóírás sajátos műfaja. Az 

elsődleges élmény általában a kép volt, amit szemlencsém a 

retinára, az objektív pedig a szenzorra rajzolt és a gép 

elektronikája digitálisan rögzített. Maga a látvány, vagy annak 

képernyőn megjelenő képe váltotta ki aztán a gondolatot és 

indította el a képzettársítások sorát. A hangulat teremtette meg 
tehát a gondolatot, a gondolat formálta a hangulatot … egymásra 

is hatva és egyre tágabb körökben. Egy dolog biztos. A képek 

idejét a gép percre pontosan rögzítette mindig. A hangulat és a 

gondolat idejét magam rögzítettem a születő szövegek alá … 

többnyire a megszületésükkor. Naplóírás volt ez a javából. 
Fénnyel való naplóírás. A jegyzetek? Azok csak … lábjegyzetek 

a fény alatt.  

A képek feldolgozására 1997-től az ismert pépé-
bemutatók (Power Point Presentation, PPP) adták a technikai 

hátteret. Tíz év alatt alakult ki a „FINJ-műfaja” és váltak ezek a 

fénnyel írt jegyzetek létvégi éveim boldog leltárává. 

Boldogokká, mert a régi napóra feliratát követve (többnyire) csak 
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a derű óráit számolták, számolják. Boldogokká, mert minden 

megért nap az élet ajándéka, és ajándékot kapni öröm. Még akkor 

is, ha a hangulatod éppen szomorkás. 

Fénnyel írott naplójegyzeteimet – fogyatkozó időm 

létvégi leltárát – először 2013 februárjában, majd a következő 

évet 2014-ben szerkesztettem kötetté – szigorúan csak 

magánhasználatra, a közlés minden szándéka nélkül.  

 

A kötet szerkesztési szempontjai  

Lévén ez már a 10. kötet, immár hagyományos 

szempontokról lehet számot adni: 

1. Ez fénnyel írt napló, mely minden művészi 

(irodalmi, fotóművészeti stb.) igény nélkül készült, 

az élet kisebb-nagyobb napi eseményeinek, 

hangulatainak a dokumentálására, 
2. Naplóként se célom, se jogom nem volt válogatni az 

események és hangulatok között, ami egy adott 
időben képen és/vagy írásban rögzült, az bele is 

került a naplóba, 
3. Nem kerültek (vagy csak nagyon kivételesen 

kerültek) azonban ide a szakmai természetű 

bemutatók (konferenciaelőadások, stb.)  
4. Ugyancsak kivételt képeznek (már csak a képek 

mennyisége miatt is) az eseményekre vonatkozó 

felvételek, melyeket teljes gazdagságukban csak 
személyes E-véltáram évi „KépTár” mappái őriznek, 

5. Végül külön kötetbe kerültek a napi füstölgések – a 
szó szoros és átvitt értemében is „Képtelen Strófák” 

… és jóformán teljesen kimaradtak a pajzán, 
limerickoid klapanciák. 

Balatonfüred, 2020. 03. 18: 18.35   
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Üzenet a Hegyről * 1. 

 

Fénnyel Írt Napló és Jegyzetek 

 

A 2019. évi „Naplólapok” 

időrendben 
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A Fénnyel Írt Napló és Jegyzetek (FINJ) műfaja 

Ez egy sajátos műfaj. Fénnyel Írott részei – a képek – optikai 
lencsékben és bitekben, digitálisan születtek meg. A jegyzet-

része, a gondolat az emberi agyban.  

Naplót és jegyzeteket időtlen-idők óta, már lúdtollal is írtak. 

„Finjelni” csak digitálisan lehet. 

 

 

A képaláírások a kötet digitális változatának a pépéire (PPP) utalnak. A „30 

kép:190104 Az új évnek … F001” például arra (hátulról előre olvasva) hogy a jelen 

kötet első FINJ-jének (F001) rövid címe „Az új évnek…”, 2019.01.4-én készült és a 

digitális változat pépéje 30 képet tartalmaz.A bemutató a kép bal felső sarkában lévő 

aláhúzott képcímre kattintva nyitható meg a digitális változatban (MEK) 
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Az évnek sok-sok napja van 

Új évnek 

 
30 kép:190104 Az új évnek … F001 

 

Új évnek sok-sok napja van. Ne teljen egy sem hasztalan! 

Ha másra éppen nem lehet, használd örömre életed. 

Örömre mindig lesz ürügy. Egy kis levél. Sok fura rügy. 

Csodálkozz el mohos kövön. Ne félj. Itt mindig lesz öröm. 

Hasadnak hamvas hajnalok. Örömre van itt bőven ok. 

Rőzsefüst száll a hegy felett. Örvendeni mindig lehet. 

Felhő ragyog. S ha beborul, az ember annak is örül. 

Majd jön az áldott alkonyat. Érezd akkor is jól magad! 

190104:09.45 Somlóhegy/ BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190104%20Uj%20evnek%20F001.pps
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Új év ébred régi tájon 

Hollóének 

 
23 kép: 190104 Hollóének F002 

Új év ébred régi tájon. Legyen jó év. Sose fájjon. 

Tartson utunk hegyre fel. Fenn egy holló. Énekel. 

Kurrogása: hollóének. Ezt tartja legszebb zenének 

magas égben, fenn a párja. Vitorlázva várja, várja. 

Rád is vár a templomszikla. Lávapadok riolitja. 

Kikezdték az eonok. Libegőkő.  

Ha robog, sodor házat, templomot.  

Három fenyőfánkból: kettő …  

Mögöttünk az Óesztendő! 

190104:09.45, Somlóhegy/ BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190104%20Hollo-enek%20F002.pps
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Utolsó papucsom 

Utolsó papucsom 

 
 

18 kép: 190104 Utolsó papucsom F003 

 

Addig visel engem 

apus, 

míg be nem fuccsol 

(a papucs). 

 

190105, BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190105%20Utolso%20papucsom%20F003.pps
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Attila napján a Tihanyi Révnél 

Attila-nap Tihanyban 

 
38 kép: 190107 Attila-napján Tihanyban F004 

Attila napján a Tihanyi Révnél, 

a Tihanyi Révnél ropog a hó. 

Ennek az évnek első hét napja, 

ragyogó napja, nekünk való! 

Attila napján itt a Gödrösben, 

itt a Gödrösben, pattog a jég. 

Ez a jó napfény a boldogsághoz, 

boldogságunkhoz éppen elég! 

190107:19236,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190107%20Attila-nap%20Tihanyban%20F004.pps
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Béke lengjen poraik felett … 

Gyászjelentések 

 
191011 Családi gyászjelentések F007 

Szabó Lajos (dédapám, bottal) és Szabó T. Károly (nagyapám, kutyával), a 

Teleki-birtokok ügyintézői, a gernyeszegi kastély udvarán a Milleneum 

évében 

Béke lengjen poraik felett … Az anya szült. A gyermek 
temetett. Ez így van rendjén, mióta a világ, (hacsak nem anya 

temetett gyermeket). 

Törpényi Lajosné, Balázs Ráchel 1849-ben 33 éves volt, mikor 
Erdély először elveszett. Lányának, Törpényi Karolinának, 

Szabó Lajos feleségének a dédunokája (jómagam), 1945-ben 4 
éves voltam, amikor Erdély (legutóbb) elveszett. 

Az anya szül. A gyermek temet. Béke lengjen poraink felett. 

190111.14.38,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190111%20Gyaszjelentesek%20F007.pps
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Bartók-gyökerek 
Bartók Ida, Bartók-gyökerek 

sepsiszentiványi Szentiványi Bartók Ida 

özv. Szabó T. Károlyné (1874-1950) Nagyanyám emlékére 

Nézzétek a szemét, nézzétek a száját. 

Fiatalságának biztos, büszke báját. 

Nézzétek a haját. Nézzétek a ráncát. 

Keserves élete sok megpróbáltatását. 

 
15 kép: 190109 Bartók-gyökerek F005 

Láttátok a szemét? Láttátok a száját? 

Fiatalságának biztos, büszke báját? 

Láttátok a haját? Láttátok a ráncát? 

Keserves élete sok megpróbáltatását? 

190109,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190109%20Bartok%20Ida%20F006.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190109%20Bartok-gyokerek%20F005.pps
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Szabó T. Attila Miklós 
* 1986 , Budapest, Meredek utca * 

ahogyan Kiss Gábor lencséi látták 

Szabó T.A.M. 1906-86 

 
29 kép: 190115 SzabóT.A.M.1986 F007 

Unokáink unokáinak 

Harminchárom éve … a Meredek utcában … (Ne számold az 

évet! Olyan mindegy, hány van!). Most én vagyok annyi, mint 

apám volt akkor. (Egészen más mostan, mint az akkori kor.) 

Mikrocsippek őrzik, ami analóg volt. (Kompjuter-világban 

digitális hóbort.) Pergament böngészett. Poros oklevelet. 
(Másképp gondolkodott, ki pennát szeretett.) Harminchárom 

éve … meredek utcákban …(Számoljuk az évet? Vajon, nekünk 

hány van?) 

190115:16,22. BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190115%20Szabo%20T.A.M.1986%20F007.pps
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Szeretettel tornyot 

„A marslakók bölcsessége” (Hargittai István, Balatonfüred, 

2019.01.12.) előadás meghallgatása után 

Szeretettel tornyot 

 
14 kép: 190115Szeretettel tornyot F008 

Szeretettel? Tornyot! Gyűlölettel? Vermet! Rossz lesz az a 
gyermek, akit sokat vernek! Az egyiknek? Geci! Másiknak? 

Géniusz! Egyiknek? Dicsőség! A másiknak? Priusz! 

Aki „szemet szemért”, aki „fogat fogért”, ki sem kell mozduljon 
sok-sok nagy pofonért! Kommunista Krisztus? Bar Kohbás 

Biblia? Nem lesz itt már nyugton senki emberfia? 

Kazár isten veri a hét magor törzsét? Fejünkre gyújtottuk most 

ismét a rőzsét? Ószövetség hamva? Újszövetség lángja? 
Lágerlakók jaját modern ember bánja?  

Jól látták a „bölcsek”! Nem a természettel, emberrel küszködött 

legtöbbet az ember! Gyűlöletből vermet? Szeretetből tornyot? 
Mindenki választhat! (Amíg élek: morgok.) 

190115:0723,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190115%20Szeretettel%20tornyot%20F011.pps
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In memoriam 

Eszenyei Gyula Zsolt 

 

Eszenyei Gyula Zsolt hamvainál 

 
11 kép: 190126 In memoriam E GY F010 

 

ESZENYEI GYULA ZSOLT (1946-2019) 

 

Nincs, ki a fájdalmat önmagát szeretné. 

Nincs, kinek fájdalma megváltást jelent. 

Nincs, ki az életét örömmel elvetné. 

Mennyei jövőre cserélne jelent. 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190127%20Eszenyei%20Gyula%20F010.pps
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Van viszont varázsa is az elmúlásnak. 

Van, amikor öröm az emlékezés! 

Markol bár minket hatalma halálnak, 

vigasztal az emlék … és nem is kevés. 

 

Hallom a hangját, ha nézem a képet. 

Míg élek, nem győzi ezt le halál. 

Vár fokán, vízben, bárhol is lépked, 

érzem, hogy örökre mellettem áll. 

 

190126:19.12,  BFüred   
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Hernádi Szabó Ilona (1916-2015)  

Eszenyei Gyula (1946-2019) 

Eszenyei Gyula Zsolt hamvainál 

 
50 kép: 190126 In memoriam E. GY. F012 

 
Amikor elszáll egy élet, önkéntelenül is mind azt keressük 

benne, ami örök, ami halhatatlan. Keressük benne azt, ami 

túlmutat a múlandón. Keressük a jelképeket. 

Állunk a hamvak előtt. Emlékezünk egy szeretett rokonra és a 
rokon révén emlékezünk arra is, hogy a Nagycsalád „Nagy 

Nemzedéke” után elment közülünk a „Menekült Nemzedék” 

egyik képviselője is.  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190127%20Eszenyei%20Gyula%20F010.pps
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Galanthus Global Warming 

2020-2025 

 
29 kép: 190131 IT-ROM F13 
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Fekete macska néz lebukó napba 

Fekete macska 

 
22 kép: 190218 Fekete macska F016 

Fekete macska az alkonyatban … 

Figyeli fentről a sasszemű ölyv. 

Mindketten néznek a lebukó napba … 

Van, aki veszít … és van, aki győz. 

 
190217:20.20, Somlóhegy,   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190218%20Fekete%20macska%20F016.pps
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Ropog a rőzse 

Ropog a rőzse 

 
27 kép: 190218 Ropog a rőzse F017 

 

Vinnyog a venyige, ropog a rőzse. 

Forr februárban a Somló hegye. 

Láttál már lobogni szőlőfa ágat? 

Láttad, hogy izzad a szőlő leve? 

Füstöl a hegy, mint egykor a vulkán. 

Füstjében Bachus száll el vele. 

190218:22.30, Somlóhegy,   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190218%20Ropog%20a%20rozse%20F017.pps
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Géppel látott álomvilág 
Digital Fantasies by BOR GYÖR 

Digitális impressziók 

 
35 kép: 190224 Digitális impressziók F020 

Digitális impressziók … Géppel látott álomvilág. 

Ki meglátja, csak annak szép. Nem látja, csak az, aki Lát. 

Aki Lát is, és nem csak Néz. Nem csak néz egy futó tájat, 

de meglátja, amit más nem. Mert a Látás … nagy alázat. 

Évszázada csak ecsettel ... Ma már nekünk itt a pixel. 

Eltorzítva … irányítva … tárul fel a dolgok nyitja. 

Digitális Modern Fény Kép. Géppel látott álomvilág. 

Ki meglátja, csak annak szép. Az látja meg csak, aki Lát. 

190224:09.36,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190225%20Digitalis%20impressziok%20F020b.pps
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A Tiltott Csíki Jégáfonya Sör 
Hargita ajándéka 

 
6 kép: 190225 A Tiltott Csíki Sör F021 

 

sok székely ember önrendelkezett 

és ebből csíki áfonyasör lett 

reánk ragyogott a hold és a nap 

ünnepi lett a füredi pillanat 

asztalunkon volt ma a hargita 

öröm volt inni … ebben nincs vita 

 

190225:10.05,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190225%20Hargita%20ajandeka%20F021.pps
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Kyokóval kimonóban 

Kyoko kimonóban 

 
8 kép: 190303 Kyokóval kimonóban F022 

Ki tanul japánul? Ki tanul magyarul? 

Alakul a világ. A világ alakul. 

Kimono japánul. Kimonó magyarul. 

Kyoko japánul. Kyokó magyarul. 

Kyoto japánul. Kyotó magyarul. 

Kimonó magyarul. Kimono japánul. 

Alakul a világ. A világ alakul. 

Ki tud már japánul?  

Ki tud még magyarul? 

190303,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190303%20Kyoko%20kimonoban%20F022.pps
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Elfelejtett kirándulás 

Elfelejtett kirándulás 

 
21 kép: 190305 Elfelejtett kirándulás F023 

 

Elfelejtett kirándulás … Huszonegy kép … és semmi más. 

Hol volt vajon? Na és mikor? Nem volt vidám e komor kor. 

Anna, Ádám, Koós-rokonság … feledték a napok gondját. 

Hol volt vajon? Na és mikor? Lehet vidám egy komor kor? 

Elfelejtett kirándulás … Huszonegy kép … és semmi más. 

 

190304,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190304%20Elfelejtett%20kirandulas%20F023.pps
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Halhatatlan hangulatok 

Halhatatlan hangulatok 

 
16 kép: 190308 Hallhatatlan hangulatok F028 

 

Halhatatlan hangulatok … csak bámulom boldogan. 

Digitális memóriám jobban őrzi, mint agyam. 

Alkonyt váró templomtorony. Ködsejtelmes Badacsony … 

Volt vajon, ki nem tűnődött még a lebukó Napon? 

 

190308:19.08, Somlóhegy- BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190308%20Halhatatlan%20hangulatok%20F028.pps
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Boldog Ildikó-napot 

Posgay Ildikónak, szeretettel 

Boldog névnapot 

 
10 kép: 190309 Boldog névnapot F029 

Sok-sok boldog névnapot,  

Kedves Ildikó! 

Ott csilingel a nevedben:  

élni szép, és élni jó! 

 
190309.,  BFüred    

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190309%20Boldog%20nevnapot%20F029.pps
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Agyalás 

Agyalás 

 

10 kép: 190310 Agyalás F030 

Az ember agya az nagy csoda, de néha az ember ostoba és 

hullára dolgozza magát, jól megerőltetvén vén agyát. Akkor 
aztán … most jól figyelj … megjelenik egy égi jel, és csillag üli 

meg homlokát, vörös csillag. Hát láss csodát! 

A kérdés azonban pózai: ha kint így látszik valami, akkor mi 
lehetett ott belül, hol dolgozott is … emberül? 

A lóláb, vajon, itt kilóg? Hiába vagyok biológ … 
megválaszolni nem merem … inkább orvosom kérdezem. 

De megijedve nem vagyok, mert a napjaim boldogok, és 

megszoktam ezt (mert volt elég).  
Nem gondolom, hogy ez a VÉG. 

190310:16.22,  BFüred szatilla 
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Szabóméhek szállodája 

Szabóméh-szálloda 

 
24 kép: 190319 SzabóMéhSzállOda F035 

Amikor a Somlóhegyen kinyílottak az első tulipánok… mikor 
kidugta narancsszín bibéjét a tarkaszirmú sáfrány … és bőven 

ontotta arany-virágát a nárcisz, a forzícia … no meg süvölvény 

mandulafánk is kibontotta első szirmait… de még csak 
bimbókban feszült a cseresznyevirág … hirtelen megbolydult 

szabóméheink-szállodája. 

Mitől kelt életre a halottnak hitt somlói Bienenhotel? Honnan 
tudták meg a sötét csövekbe befalazott kis nektárbolondok, 

hogy idekint elkészült a kikelet? Válaszoljon az, aki ezt meg 
tudja mondani nekem. 

190319:06.22, Somlóhegy,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190317%20Szabomeh-szalloda%20F035.pps
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A szex az élet lényege 

A szex az élet lényege 

 

12 kép: 190411 A szex az élet lényege F034 

A szex az élet lényege. S ha kételkednél: tényleg-e? 

meggyőzhet néhány tulipán, hogy állításom igaz ám! 

Tavaly, jövőre, vagy idén, mindig lesz hím-por (!) a bibén, és 

hímivarsejtek serege törekedik, hogy … bevegye. 

Az élet, kérem, már ilyen. Ezen nem változtat semmi sem. Mert 
ami egyszer haploid, az mind pár után kapkodik. És hogyha 

végre sikerül, diploidként majd kiderül, hogy a létért való 

küzdelem vereség lesz-é, vagy győzelem? 

190411:07.58,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190411%20A%20szex%20az%20elet%20F034.pps


 

46 
 

Szepulkrobotanika1990 

 
34 kép: 190411 Szepulkrobotanika1990 F35 

 

„Az út során arra kerestünk választ, hogy az Északi- és Keleti-
Kárpátok mentén élő népcsoportok hagyományos falusi 

közösségei hogyan viszonyulnak a” … halottaik növényi 
környezetéhez … Felvetődött a kérdés: milyen területen lehetne 

leginkább érzékelni, leghatékonyabban vizsgálni egy falu 

lakóinak a növényi környezethez való viszonyát? Így esett 

választásunk a temetőkertekre …”  

190411,  BFüred   
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Fűzfapoézis 
(Egy szalikológiai kongresszus margójára) 

 

1 kép: 190426 salicipoética F037 

Fűzfafővárosból jött az a hír, 

hogy mindenre ír a szalicil. 

DE 

eszedbe vedd és ne feledd, 

arról is szólt az üzenet, hogy 

a fűzfői-fűzfabotanika, 

az az igazi 

salicipoetica! 

 

190426:21.21,  BFüred   
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„A Magyar Nyelv és a Tudományok” 
A „Szabó T. Attila-díjak” II. átadása 

Budapest, Domus-Ház, 2019.04.15. 

SzTA-Díj 2019 

 
23 kép: 190418 SzTAD-2019 F038 

Ünnepeltek és ünneplők (b->j):Kiss Jenő MNyT elnök, Kuna Ágnes 2019. évi SzTA-

díjas, N. Fodor János 2019. évi SzTA-különdíjas, Benő Attila SzTANyI, Kolozsvár, 

Szoták Szilvia TERMINI elnök, Szabó T.E. Attila SzTAD-alapító, Foto: Sayurí Kosaka 

Nagy kincs a szó, ha tartalma tiszta. 

Nagy kincs a szó, ha formája szép. 

Csak aki érzi a nyelv szellemét, 

annak lehet értelme ép. 
190418,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190415%20SzTA-Dij%20F037.pps
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A húsvéti hajtások nevében 

Húsvéti hajtások 

 

25 kép: 190424 Húsvéti hajtások F039 

Barátaim, köszönöm! Köszönöm a Nap és a Hold nevében!  

A Kettős Kereszt és Hármas Halom nevében! A Húsvéti 

Hajtások nevében! Köszönöm, hogy gondoltatok reám. 

Köszönöm ezt a 2019. évi Feltámadást, amit fent tölthettem a 

Hegyen.  

Rőzsét hordtam és saraboltam. Kiberszabad és boldog voltam.  

Megosztom most Véletek néhány szép percemet. 

Ezzel köszöntelek! 

140424:21.55,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190424%20Husveti%20hajtasok%20F039.pps
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Cserjés margitvirág 

Cserjés margitvirág 

 
26 kép: 190426 Cserjés margitvirág F040 

Cserjés margitvirág … erkélyünk új éke. 

Mit számít, hogy az ég szürke ma, vagy kék-e? 

Beragyog a nap-szem sok fénylő sugára 

egész életünkbe, nem csak a szobánkba. 

Kanári szigetek! Napos Madiera! 

Nem mi mentünk oda, az jött otthonunkba! 

Nem volt éppen olcsó (inkább elhallgatum /!/) 

ez a most megismert szép Agryanthemum. 

190429:19.19,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190429%20Cserjes%20margitvirag%20F040.pps
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Life is Life … és egyre forróbb 

Life is life … de 

 
16 kép: 190429 Life is Life F041 

Life is Life … és egyre forróbb … 

(áprilisban nyílik már nálam a rózsa) 

hökken a hó … on Mountain Medows … 

(jó, hogy nem vagyok jövőnk tudója) 

tü-tüm, tü-tüm, pam-pam, pam-pam 

(ringasd el magad a csalfa reményben) 

bár egyre forróbb, de … Life is Life 

(Neked fotóztam … hogy örökké éljen). 

190429:21.37,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190429%20Life%20is%20life,%20de...%20F041.pps
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Budaörsön, 2019 májusában 
Patkó utca 9., 10. emelet, T100101T 

Budaörsön 

 
36 kép: 190516 Budaörsön F043 

Sayuri és Attila esküvőjére készülve kattog a Canon. 

Digitális memória őrzi már meg a hangulatom 

Budaörsön, kétezertizenkilenc májusába’. 

Boldoggá tett minket mások boldogsága. 

Nézzétek Ti is. Legyetek boldogok. 

Nézzétek a tájat, nézzétek a lakást. 

Nézzétek fényképét, diát és videót. 

Legyen nektek is szép, 

amilyen nekünk volt! 

190516:22.45, BÖrs* BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190516%20Budaorson%20F043.pps
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Boldog házaséletet! 
Shiawasena kekkon seikatsuni naruyou inotteimasu! 

Boldog házaséletet 

 

23 kép: 190524 Boldog házaséletet F052 

Különleges ünnep a mai alkalom!  

Meg vagyok hatódva jómagam is. Nagyon. 

Nem mindennapi pár ez a mai páros,  
hiszen Magyarország s Japán nem határos, 

inkább messze vannak egymástól a térben,  
ezért is izgalmas a mai nap, kérem! 

Köszöntünk Sayuri! Örvend a családom,  
hiszen nekem is van egy Kyokó lányom! 

Egy magyar családban két japán nevű lány?  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190524%20Boldog%20hazaseletet%20F052.pps
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Életünkben immár ez újabb sors-talány! 

Azt kívánjuk mostan, kedves, szép Sayuri, 
 sok örömöt hozzon Neked ez a … muri! 

Köszöntlek, Attila! Vér és névrokonom!  
Édesapádat is most melléd gondolom. 

(Apád helyett apád kellett volna legyek.  

Ígérem „unokám” jobb nagyapja leszek.) 

Azt kívánjuk Neked, „Tegnapi Vőlegény”,  
légy érzelem-gazdag! Hibákban meg szegény! 

Most, kedves Ildikó, Hozzád száll a dalom!  
Néked legszebb öröm a mai alkalom: 

hősként neveltél fel nekünk három árvát,  
rájuk költve élted minden bérét-árát. 

Lesz három unokád. Majd háromszor három?  
Nincs, ki az élettől ennél szebbet várjon! 

Mivel más nyelveken is kell még szólanom  
(s hogy ki ne fütyüljön most e sokadalom) 

mondandóm magyarul itt bé is rekesztem. 

 Legyetek boldogok örökre Ti Ketten! 

190524,  BFüred   

 



 

55 
 

 

We wish you a happy marriage life! 

Shiawasena kekkon seikatsuni naruyou inotteimasu! 

Boldog házaséletet! 

Boldog házaséletet 

 

23 kép: 190524 Boldog házaséletet F052a 

 

 

Ladies and Gentlemen! Dear Family and Guests!  
Today we are parts of a Family Feast: 

Hungarian family with Japanese daughter:  
Kyoko! Sayuri? Were you finde such? Nowhere! 

Sayuri! My daughter! New Family Member!  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190524%20Boldog%20hazaseletet%20F052.pps
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Be must happy with us, I wish you, for ever! 

Greetings, dear Attila! My namesake. My agnate. 

To be a married man is neither early, or late, 

but your age is the best to have a happy bride! 

Be careful and lovely. She is a real pride. 

Be both very happy. In all respect: wealthy. 

Have many nice children, good looking and healthy! 

Now, Dear Ildikó, the happiest of mothers! 

You will have three grandsons, and are comming others. 

Thanks for gifting us all with such a family! 

Be blessed for ever! Enjoy them! Be happy! 

Shiawasena kekkon seikatsuni naruyou inotteimasu! 

We wish you a happy marriage life! 

 

190524,  BFüred   
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A tűz és a sün 
Egy somlói sün emlékére 

A tűz és a sün 

 
32 kép:190522A tűz és a sün F047 

Ég a házad? Ég a fészked? Reád költözött a vész? 

Hogyha veszélyben az élet, csak menekülsz, nem is félsz? 

Nem véd semmi, ami védett? Nem számíthatsz senkire? 

Mert ha feletted a máglya, a láng az meg nem pihen. 

Nem véd az, ha begubódzol. Nem véd az, ha rejtőzől. 

Nem véd az, ha nekiugrasz. Semmi nem véd vad tűztől. 

Sün vagy ember? Neki mindegy. Tűznek minden egyre megy. 

Ahol tombol már a máglya, minden élő megremeg. 

 

190522:08.45,  BFüred    

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190522%20A%20tuz%20es%20a%20sun%20F047.pps
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Legyen boldog mindig szemed! 

Szeretőmnek … szeretettel 

Magdinak, szeretettel 

 

12 kép: 190525 Boldog születésnapot F048  

Legyen boldog mindig szemed!  

Tündököljön íriszed! 

Ragyogjon Rád a napsugár!  

És élvezd is, amit csinál! 

Örömmel éld az életed!  

Csak ezt kívánom én Neked! 

Szép vagy, mint nyíló nőszirom!  

Szeretettel én ezt írom! 

Szeresd Tegnapod, Holnapod! 

Sok boldog születésnapot! 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190525%20Magdinak%20szeretettel%20F048.pps
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Régi képek … régi emlék 

B.L.-nek, a „Földi Virágegyetem” örömével 

Régi képek … régi emlék 

 

32 kép: 190523 Régi képek – régi emlék F050 

Régi képek. Régi emlék. Harminc éve? Nem nagyon rég. Perint-parti 
bóklászások. Herbárium. Régi álmok.  

Herbárium? Colosvarott? Fél évezred? Negyedszázad? Fák s füveknek 

természeti. A nevei. A hasznai. 

 

Kitől tanult? És hogy hívták? A tanulót, s tanítóját? Ki írta a 

Grammaticát? Ki tanított botanikát iskolában itt először … magyar 

földön … magyarul? Savaria hősi népe … ugye, Lajos, … gladiátor? 

Botorul. 

190523:21.50, Szhely/ BFüred   
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Bősze Péter képei Tihanyban 

Bősze Péter képei Tihanyban 

 
13 kép: 190523 Bősze Péter képei F051 

 

A szépet, azt mindenki nézi… 

De nem biztos, meglátja-e? 

Mert a szép annak szép valóban, 

akinek ehhez van szeme. 

Köszönjük, Péter, hogy megmutattad, 

amit nekünk is látnunk kellene! 

190523,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190523%20Bosze%20Peter%20kepei%20ala%20F51tmr.pps
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Balatonfüredről Kolozsvárra 

Kun Enikőnek, szeretettel 

Kun Enikőnek 

 

12 kép: 190525 Kun Enikőnek F053 

Magyarfenes miért Vlaha? Kun Laci mért volt … magyar? 
Térségünkben a vérségünk mondjátok meg, mit takar? Mi 

történt itt 1000 évig? Mi történt itt 100 alatt? Együtt élő népek 

közé ki épített várfalat? 

Elvándorolt Budapestre sok-százezer erdélyi. Kelet felé nem 

megy senki. Mondjátok, ezt ki érti? Együtt élő népek közé mire 

valók a falak? Mi történt itt 1000 évig? Mi történt itt 100 alatt? 

Térségünkben a vérségünk, mondjátok meg, mit takar? 
Magyarfenes miért volt VLAHA? KUN László mért lett 

magyar? Ki tudja azt megmondani: 

A ROMÁNSÁG MIT T/AKAR? 

190525:18.31,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190525%20Kun%20Enikonek%20F054.pps
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IMRE FESTETICS  

„GENETIC LAWS OF NATURE” 1819-2019 

 

70 dia: 190524 Genetics 200 Bp-MV F054 
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Csáti Éva életei 

Két ország közt 

Csáti Éva életei 

 
80 kép: 190528 Csáti Éva életei F055 

Csáti Éva életei. Két ország közt, ingázva. 

(Háborúban született a határmenti Szatmárba’.) 

Édesapja végig harcolt minden frontot, ami volt. 

(Puskájától soha ember célzott lövéssel nem holt.) 

Románul kellett felelni, mikor érettségizett. 

(Román nyelven tanult végig … addig, amíg orvos lett.) 

Háborúban szült ő engem, már/még magyar Kolozsvárott. 

(Háborúban kapott nemrég új magyar állampolgárságot.) 

160528,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190529%20Csati%20Eva%20eletei%20F055.pps


 

64 
 

Koranyári szép csokrokkal 

Koranyári rózsák  

 

25 kép: 190604 Szabó T Annának F056 

Koranyári szép csokrokkal kívánunk NEKED, Édes Lányunk, 

hosszú, boldog, békés életet! Közeleg a fél évszázad. Ez már 

bizony NAGYIDŐ. Volt benne sok születés, és volt még több 

temető. Eltemettünk (már mi, együtt) kóros korokat. 
Alakítsátok (már csak Ti), ami nektek MEGMARADT. Mi 

megtettük, amit tudtunk. Negyvenévesen. Bontottunk a 
határokat … kínkeservesen. Nem magunkért. Nem értetek. 

NEMZEDÉKEKÉRT. Nem mondhatjuk: amit tettünk, nagyon 

sokat ért. Vigyázz erre a KEVÉSRE. Ez maradt Neked. Édes 

Lányunk! Legyen szép és boldog ÉLETED. 

190531:06.56, Somlóhegy,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190606%20Koranyari%20rozsak%20F059.pps
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„Láttam én már karón varjút” 
Somlóhegyi varjú-mese 

 

24 kép: 190604 Varjú-mese F057 

 

„Láttam én már karón varjút” … mondotta volt nagyapám. 

Mondanám én, ha hallgatna rám bármelyik unokám. 

Tanítanám kételkedni … Meggondolni, mit csinál. 

Tudni, hogy karón a varjú mindig rosszban sántikál. 

 

Láttam ma karón sok varjat, (időn és tereken át). 

Megszálltak a szomszéd telken egy jó nagy cseresznyefát. 

Károgtak és bakolódtak minden egyes ághegyen. 

(Felhívtam az unokámat … s rám mordult a szemtelen.) 

190603:22.32, Somlóhegy,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190603%20Somlohegyi%20varjumese%20F056.pps
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Alkonyi fények a Tamás-hegyen 
Készült Attila születésének 1635., és Árpád születésének 1175.,  

a honfoglalás 1120., a trianoni honvesztés 99. és a 

Nemzeti Összetartozás Napja 9. évfordulóján 

 

Alkonyi fények 

37 kép: 100605 Alkonyi fények F058 

 

Alkonyi fények a Tamás-hegyen.  

Talpam alatt görög a dolomit-murva. 

Meredek az ösvény. Hegyre megyen.  

Jósorsunk vajon hol volt megírva? 

 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190611%20Alkonyi%20fenyek%20F058.pps
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Szivárványos fények a Balaton felett …  

Tihanyból a Hodu-út ment vala rája. 

Árpád vezér ezt a foglalt földjét  

ma, felhőként … fentről csodálja. 

 

A kopár hegyen ezredévek óta  

nő a Cotynus, a Stipa capillata. 

Embermagas a Chrysopogon gryllus.  

Sziklagyepét egykor honfoglaló járta. 

 

Alkonyi fények a Tamás-hegyen. 

Ragyog felette narancsszínű égbolt. 

A meredek ösvény már völgybe megyen. 

A Pozsonyi Csata! 

Istenem, be  

rég volt! 

 

190605:11.05, BFüred ,   
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Koranyári rózsák  

Csokrok-bokrok 

 
32 kép: 190606 Koranyári rózsák F059 

 
Ó! a koranyári rózsák!  

Nem kapnak ma rímeket. 

Szépségüket szóvirággal,  

kifejezni nem lehet. 

 
190606,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190604%20Annanak%20szuletesnapra%20F057.pps
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HuSom & HuFür-ANNA F60 
2019.06.06. 

 
46 dia: 190606 HuSomHuFür-ANNA F060 
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AZ „ALSÓPÁHOKI AKADÉMIA” 

Könyvbemutatók és a „Festetics Imre díj” átadása, 2019.06.06. 

Prof. Dr. Szabó Istvánnak és Dr. Szabóné Lázár Ibolyának  

évezreden átívelő barátsággal 

Alsópáhoki Akadémia 

 

33 kép: 190607Alsópáhoki „Akadémia” F061 

Őseink elvesztett gyümölcsös kertje 

„Ahol jó a szőlő, ott jó a gyümölcs is …” „Jó szőlő között finom 

barack terem …” Kisgyermekként hallom ma is hangját: Csáti 

nagyapám mondta ezt nekem … nem Alsópáhokon, hanem 

Szatmárhegyen.  
Csáti Lajos Trianonja nekünk fájó, kettős kereszt: szülőfaluját 

Szerbia szorítja, szőlőit rommá tette Románia. 

Kedves Pista! Kedves Ibolya! Köszönjük, hogy Veletek 

lehettünk! Jó, ha a vándornak van hol … laknia! 

200115:19.26,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190607%20Alsopahoki%20Akademia%20F061.pps
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Két zsálya és a … klímaváltozás 

Muskotály zsálya 

 
44 dia: 190613 Muskotály zsálya * F065 

Salvia sclarea: A muskotály zsálya … és a klímaváltozás. 
Összefügg a kettő. Ez már nem vitás. A zsálya hazája a 

Mediterrán. Afrika már itt is van. Talán. 

A Törpényi-kaptató felett, a Somlóhegyen, a tábortűz körül már 

spontánúl terem. Káros, vagy hasznos? Nem is tudom. Jövőre, 

biztos, már írtani fogom. 

Salvia aethiopis: A (nem) magyar zsálya … és a klímaváltozás. 
Itt is összefügg a kettő. Ez sem lehet vitás. Magyarnak tartják a 

németek, csehek. És mi védjük is, ugye, emberek? 

Pedig ez is csak betolakodó és Kaliforniában már írtani való (ott 

nincs „magyarzsályadáridó”, csak „magyarzsályariadó”). 

190613:23.26,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190613%20Muskotaly%20zsalya%20F065.pptx
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A fürtös fáklyaliliom 

Fürtös fáklyaliliom 

 
25 kép: 190612 A fürtös fáklyaliliom F062 

 

A fürtös fáklyalililom és a klímaváltozás? Ez érdekel engem 

most és semmi más, hiszen ha kinézek Füreden az ablakomon 

ez a dél-afrikai növény köszön reám. 

Harsány nagyon. Virít rajta a narancs- és a kanárisárga. 

Mindkét szín a zöld háttérhez van kitalálva, hogy jól lássák a 

méhek, darazsak, kolibrik, szenderek. 

És felfigyel rá férfi, nő, gyerek itt a füredi utcasarkon és a 

strandon is, lent a parton. 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190612%20Furtos%20faklyaliliom%20F061.pps
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A fürtös fáklyalililom és a klímaváltozás! 2019 májusában már 

30 C-fok volt Füreden, mint nyáron Dél-Afrikában. Már 

szenvedtünk a tavaszi kánikulában. 

Ma … pedig ez még csak nyárelő … 40 felé kúszik már a hő, és 

már elvirágzóban van Füreden a fáklyaliliom.  

Felmelegedtünk.  

Fel bizony. 

A Somlón, ahol hűvösebbek az esték, csak a fáklya alján bontja 

kelyhét a fürt még. 

Nektárt cseppent a sárga csengő a lopakodó alkonyatban, és a 
szenderekkel az esti csend jő.  

Szenderedj el. 

 

 

190612,  BFüred   
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Homo sapiens és egyéb állatfajok 

Balatoni állatfajok 

 
41 kép: 190612 Balatoni állatfajok F062 

Homo sapiens és egyéb balatoni állatfajok … Zoológiámban a 

bajok nagyok, mert hiányzik belőle sok minden, mi a vízben 

úszik és fölötte lebeg. (Bocsássátok ezt meg nekem most, 

emberek.)  

Csak felvillantok letűnt képeket, melyeket elpárologtatna az 
emlékezet, de ma este előhozott a véletlen … és legjobb 

emlékezetem szerint … sohasem kerültek fénnyel írott naplóm 

képei közé. 

Homo sapiens és egyéb balatoni állatfajok. Elsősorban nők. 
Ritkábban és nagyon diszkréten az őket kísérő férfiak (sohasem 

szerettem a díszkretén! pasasokat). Azután kutyák … és az őket 

kísérő nők (ismét ritkábban férfiak … már csak az óvatosság 

miatt!). Végül a madarak (már ami lencsevégre akadt). Ezernyi 
emlék, amiből mára csak ennyi maradt. 

190612:23.13,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190612%20Balatoni%20allatfajok%20F062.pps
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Szaharai porban fürdik a napfény 

 

Szaharai porban 

 

34 kép: 190614 Szaharai porban F066 

Szaharai sárga porban fürdik az alkonyi napfény… 

Keleten még kék, de nyugaton ezüstből  

aranyra vált a Gödrös vize. 

Még csak helyiek élvezik inkább a tájat, 

még ismerős nők sétálnak többen a parton. 

De lassan fordul a Föld és vele fordulnak az árnyak: 

fekete láthatár harapja, falja a narancs napot. 

Koranyár van még, de már langymeleg a hullám. 

Korai még a kánikula … Afrika idén gyorsan ideért. 

190614:07.53,  BFüred  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190613%20Szaharai%20porban%20F065.pps
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Szabó T. Attila (1906-1987) 

arcai 1906 és 1956 között 

Szabó T.A.M. 1906-56 

 

44 dia: 190615 Szabó T. Attila arcai 1906-1956 F067a 

Nyolcvan év alatt öt testvérével öt országban élt úgy, hogy 

mindig csak Erdély magyar polgára volt. Volt, papíron, a 
Monarchia polgára. Volt a Román Királyságok polgára. Volt a 

Magyar „Királyság” polgára. Legtöbbet a „népi” Románia 

polgára volt.  

Volt gyermekként árva. Volt bezárva a félelem börtönébe. De 

nem ő félt, hanem tőle féltek. Mert mindig tette, amit csak 

tehetett. Gyűjtötte és írta az igaz szavakat. Megírta az igazat.  

Miként lesz egy gyermekből igaz ember?  

GONDOLKODJUNK ERRŐL MOST EL! 

190615,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190615%20Szabo%20T.%20A.%201906-1956%20F067-2.pps
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Szabó T. Attila arcai 1906-1987 

Szabó T.A.M. 1906-87 

 

50 kép: 190615 Szabó T. Attila arcai1906-87 F67b 

Volt gyermekként árva. Volt bezárva a félelem börtönébe. De 

nem ő félt, hanem tőle féltek. Mert mindig tette, amit csak 
tehetett. Gyűjtötte és írta az igaz szavakat. Megírta az igazat. 

Miként lesz egy gyermekből igaz ember? 

GONDOLKODJUNK ERRŐL MOST EL! 

190615,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190615%20Szabo%20T.A.%201906-1987%20F067a.pps
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MAGYAR 

TERMÉSZETTUDOMÁNYOS 

ARCKÉPCSARNOK 

A plexikarcművész Simon Gyula emlékének 

Simon Gyula emlékére 

 

15 dia: 190617 Simon Gyula emlékére F69 

Álmomban ma ismét Szombathelyen jártam. Simon Gyulával 

terveztünk bátran egy Magyar Természettudományos 

Arcképcsarnokot, bár már álmomban is tudtam: tervünk 

elbukott. Romjait őrzi a Magyar Természettudományi Múzeum. 

Felébredve aztán (milyen a véletlen) mást keresve egy szekrény 

megett rátaláltam a torzóban maradt tervből nálam rekedt 

néhány darabra. Azoknak a képeire, akik szakmai útamon sokat 

segítettek … Kolozsvárott, Pécsett, Szombathelyen … és 

Budapesten is: 

Csűrös István és Káptalan Margit Kolozsvárt idézi nekem. 

Borhidi Attila és Szabó László Pécset, bár ott nem volt sok 
szerepem. Sugárzott belőlük mindig a szeretet. Ezt küldöm át 

most, Neked. 

190617,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190617%20Simon%20Gyula%20emlekere%20F070.pps
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Születésnapi strófák  

Borhidi Attilának 2019.06.28-án 

Borhidi Attilának 

 
18 kép: 190627 Borhidi Attilának F070  

Kedves Attila! Születésnapodra mit küldjek Neked? A szokott 
szöveget? Egy vidám éneket? Nem, nem. Ma ilyet nem lehet.  

Több kell ide. Remény. Szeretet. 

Születésnapodra elküldöm Neked a napokban készült Erdély-
képeket. Ezzel kívánok egy szép Ünnepet!  

Jókedvet! Erőt! És boldog éveket! 

Éltessen sokáig Lendva, Borhida, Marosvásárhely, Kolozsvár, 
Csucsa! Ezekkel kívánok még egyszer Neked:  

Erőt! Egészséget! Boldog életet! 

190628,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Borhidi%20Attilanak%20F070.pps
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Születésnapi strófák 

Péntek Jánosnak 
2019.07.07. 

Péntek Jánosnak 

 
20 kép: 190707 Péntek Jánosnak F70b 

 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Pentek%20Janosnak%20F070a.pptx
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TENGER VÍZ <- >VENGER TÍZ 

Balatoni abszurdocska, 2019 június 16-án 

 
10 kép: 190616 Tenger víz F072/66 

Balatonon, a Gödrösbe’ 

belebotlottam egy göcsbe. 

Langyos már a Balaton. Mint amikor álmodom. 

Meleg, mint a tengervíz. Fürdik benne venger, tíz. 

Venger tíz. Venger húsz. Tíz csak fröcsög. Tíz meg úsz. 

Van köztük egy zabigyerek. Szeretik az ebihalak. 

Zabigyerek, ebihal, ebigyerek, zabihal. 

Egyszer mindenki kihal. 

190616:11.11,  BFüred   
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Brüll Emánuel (1884-1951) öröksége 

Brüll Manó öröksége 

 
70 kép:190617 Brüll Manó öröksége F073 

Keresztapám. 

Öröksége: jóindulat, értelem. 

Ha felbukkan, érzem égőn. Átsugárzik éltemen. 

Kicsi voltam. Nem emlékszem. De tudom, hogy szeretett. 

Biztosan része volt abban, hogy lényem lett a szeretet. 

Pedig cudar idők jártak. Sok-sok ember hitvány lett. 

Ép ésszel senki sem érti, amit akkor ember tett. 

Keresztapám öröksége. Ma is féltve őrízem. 

Sosem szabad elfeledni. Ezt tudom. 

És ezt … hiszem ! 

190617:23.05 ,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190626%20Brull%20Mano%20oroksege%20F073.pps
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Borhidi Zsuzsanna születése napjára 

B. Zs. születésnapjára 

 

12 kép: 190615 Koranyári rózsák F068 

Koranyári rózsák … Borhidi Zsuzsanna! 

Tudják, hogy ma vagyon születése napja! 

Indulnak Füredről. Eljutnak ma Pécsre, 

hogy az ünnepeltet sok boldogság érje! 

A Szerető Férjét, Lányát, Unokáit 

is éltesse Isten örömben, sokáig! 

Ezt kívánja Neked Attila és Magdi. 

Ezt a szép ünnepet  

nem lehet kihagyni! 

190615:22.38,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190616%20B.%20Zs.%20szuletesnapjara%20F068.pps


 

84 
 

Kolozsvár , 2019. júniusában 
Kolozsvár-2019 

 
31 kép: 190622 Kolozsvár-2019 F071 

 

Kolozsvár, kétezertizenkilenc júniusában. 

Szamospart. Nyárfasor. Agronómia. 

 

Sohase feledd, hogy voltál már hazátlan. 

„Akkor… házadnak is meg kellett halnia!” 

 

190607,  BFüred   

 

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190622%20Kolozsvar-2019%20F072.pps
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Egerestől Barátkáig 
Egerestől Barátkáig 

 
33 kép: 190623 Egerestől Barátkáig F078 

 

Egerestől Barátkáig ismerős nekem a táj. 

Barátom is. Olyan, kivel találkozni szinte fáj. 

Kisbács. Szucság. Bogártelke. Inaktelke. Egeres. 

Vonatfüttyre sorakoznak. Sok szép emlék megkeres. 

Sztána. Riszeg. Sárvár. Hunyad. Felettük a Vlegyásza. 

Sebesvár. Feketetó. Csucsa … és a végén Barátka. 

 

190623,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190623%20Egerestol%20Baratkaig%20F078.pps
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Sírkövek emlékezete 1987 * 2019 

Kónya-Hamar Sándoréknak, 

a Szabó-sziklák szállítóinak, hálás szeretettel 

Sírkövek emlékezete 

 

31 kép: 190626 Sírkövek emlékezete F072 

A holtak emlékét sírkövek őrzik. Őrzik nevét. És hogy mikor 

született. A sírköveket meg emberek őrzik. És ők is pusztítják a 

sírköveket. 

Ki figyel arra, mennyit él a sírkő? És ki arra, hogy a kő hogyan 
született? Ki hozta? Honnan? Kik dolgoztak rajta? 

Megbecsüljük-é a sírköveket? 

190626,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190622%20Sirkovek%20emlekezete%20F072.pps
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A Templom és az Iskola 

Templom és iskola 

 
20 kép: 190627 Templom és Iskola F75 

 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Templom%20es%20Iskola%20F075.pps
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Összevont születésnapi köszöntő 

Ildikónak, Anikónak és a 3 órája született kis Ákosnak 

Összevont köszöntők 

 

14 kép: 190703 Összevont köszöntőF79 

Egy Nagymamának születésnapjára szebb ajándékot adni nem 

lehet, mint amikor az egyetlen lánya unokát szül neki. 

Fiúgyermeket. 

Csokraim én a Somlón tegnap szedtem. A születés-napokra 
Néktek küldjük el. Óvjon meg Titeket mindig a Jóisten! 

Imáitokra Ő jósággal felel. 

Sok-sok szeretettel, Balatonfüredről, 

Attila és Magdi 

 

190703:22.59,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190703%20Osszevont%20koszonto%20F079.pps
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Ma beszélgettem egy gerlével 
Streptopelia decaocto 

 
4 kép: 190706 Streptopelia decaocto F080 

 

Ma reggel, kedves, kiültem az erkélyre, melléd 

és megtréfáltunk egy balkáni kacagó gerlét, 

amelyik a szomszéd ház ormán tutorált vidáman. 

Tutú-tú, Tutú-tú szólt folyvást, és várta párját 

(mert a gerlék, ugye, folyton a párjukat várják). 

Tutú-tú, Tutú-tú … tutoráltam neki gerlehangon … 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190706%20Streptopelia%20decaocto%20F080.pps
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és ez a Streptopeliát meg is lepte nagyon … 

Tutú-tú, Tutú-tú … tu. Fejét forgatva felelte, 

miközben környezetét folyvást figyelte, 

hogy párja vagy vetélytársa tutorászik? 

Nem tudta, hogy csak egy ember dudorászik. 

* 

Egy ideig folyt ez a Streptopelia – Homo paláver, 

de a tutorászásnak egy gyors motoros alávert 

és gerlénk elröppent a fák felett, 

keresve gyorsan egy jobb helyet. 

* 

Most töprenghet az ember magában: 

mi is lehetett a mi gerlénk agyában? 

 

190706:06.45,  BFüred   
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Jakab Mártával 

a Moll-házban 

 

 

10 kép: 190627 Jakab Mártával F070 

Jakab  
Mártával  

a Moll-házban, 

2019. júniusában. 

Ott én egy régi Takács-rokonra találtam. 

Kolozsvár. 
Debrecen.  
Szatmár.  
Hazám. 

190627,  BFüred   
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A Természet Teremtő Törvényei 1819 * 2019 

Festetics Imre szobor és téravatás Simaságon, 

a „genetika nagyatyjának szülőfalujában” 

2019. július 6-án 

Genetika-200, Simaság 

 

41 kép: 190707 Genetika200 Simaság F081 

 

 

Múltunk nem megettünk van, hanem alattunk.  

Azon állunk, arra építünk.  

Sohasem a múltnak. Mindig a jövőnek. 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Genetika-200%20Simasag%20F081.pps
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 Simaság múltja 750 éves. 

255 éve született itt Festetics Imre,  

aki révén 200 éve ez a falu egyben  

a Genetika Szülőfaluja is.  

Közelmúltunkról szól az a kereken 30 esztendő, amióta 
Bornóban (Brünn, Brno, Bornóvár stb.) magunk és a magyar 

tudomány számára „felfedeztük” Festetics Imrét. 

Festetics Imréről unokaöccse, Széchenyi István mondotta volt: 
„filozofikus gondolatainak a megértése az utókor feladata.” 

Tehát a mi feladatunk. 

A modern genetika 200. születésnapjára emlékezve 

kimondhatjuk: Festetics Imre fogalmazta meg a tudományban 

először, hogy az élet nem csak élettani jelenség.  

A Természetnek Teremtő (Genetikai) Törvényei vannak. 

Ez a tér, ez a szobor nemzedékeket figyelmeztet majd arra, 
hogy a szülőföld szelleme genetikailag is kötelez. 

190707,  BFüred   
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Köszönjük a látogatást 

Köszönjük a látogatást 

 

14 kép: 190707Köszönjük a látogatást F82 

 

KÖSZÖNJÜK A LÁTOGATÁST 

a látást és a hallhatást! 

Meglátjátok majd, reméljük,  

(még ha mi azt meg nem érjük) 

milyen jó az, amikor 

házhoz jön az ifjúkor! 

190707:18.47,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Koszonjuk%20a%20latogatast%20F082.pps
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Kasza, kutya, macska, rózsa … 

Július idusa a Somlóhegyen anno 2019 

Kasza, kutya, macska 

 
20 kép: 190707 Kasza, kutya, macska F83 

Kasza, kutya, macska, rózsa … 

Velük telt ma szép napom. 

Senkinek nem volt jobb dolga! 

Ezt nyugodtan mondhatom. 

Kasza, kutya, macska, rózsa … 

Mind végén alliterál! 

Somlóhegyen jó barátom 

konzervatív, liberál! 

190707:19.50,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Kasza,%20kutya,%20macska%20F083.pps
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Angelonia és Pentas 

Angelonia és Pentas 

 
8 kép: 190711 Agelonia és Pentas F086 

Beugrottam egy kertészetbe virágot venni Annáéknak és 

Ildikónak! Annáék Berlinből érkeztek haza egy év után. 

Ildikónak születésnapja van. Muskátlikat szerettem volna venni, 

de csak satnya példányok voltak. Szét kellett néznem tehát, hogy 

milyen a felhozatal. Így bukkantam rá a lándzsás angyalfűzérre 

(Angelonia) és az egyiptomi csillagcsokorra (Pentas). Egyikről 

sem hallottam eddig még soha (nesze neked, botanika!). Az 

Angeloniát elébb Angeloma-nak kerestem a kibertérben, ahol 

erre a hívószóra csak egy durvabájú maláj nő csicsergett 

minden fórumon saját vaginájáról … cseppet sem angyalfűzér-

módra. A Pentas-szal már „nem léptem félre” … de nehezen 

nyugodtam bele, hogy ez is „csak” egy útifű.  

A botanika mellett egy tapasztalattal is gazdagodtam: a szép 

kertészlány 1300 forinttal becsapott volna, ha nincsen 

mellettem éber feleségem. Scientia? Amabilis? Öreg ember 

könnyen dilis? 

190711:09.14,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190711%20Angelonia%20es%20Pentas%20F086.pps
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Szabó T. Attila Miklós (1906-1987) 

80. születésnapi albumából 
Szabó T.A.M. 80 éve 

 

99 kép: 190711 Sz.T.A.M. 80 éve F087, 104 kép: 190711 Sz.T.A.M. 80 F087a 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190711%20SzTAM%2080%20eve%20F087.pps


 

98 
 

A hímnek három arca van 

Hímek három arca 

 
24 kép: 190719 A hímek három arca F088 

A hímnek három arca van … már ha épp nem pofátalan. Egyik 
borostás. Vén nagyon. A másik mereng … egy pamacson. A 

harmadik? Az bájgúnár … bár ő sem érti, mit csinál. 

Hát … lásd itt három arcomat. Az egyik, ugye, az marcona. A 

másik reménykedik, nagyon: lesz még ő hős egy pamlagon. A 

harmadik? Az bájgúnár … nem érdekli, hogy rá mi vár. 

De … nézz inkább friss képeket. A Balatont. Somlóhegyet. 

Lám, ott, a fogyó telihold emlékszik arra, ami … volt. Nézz 

virágos erkélyeket. Idézz fel régi kéjeket … És úgy szeress, 

ahogy lehet.  

Ahogy … lehet. 

190719:10.33,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190719%20Himek%20harom%20arca%20F088.pps
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Figyelj a fényre 

Figyelj a fényre 

 
24 kép: 190719 Figyelj a fényre F089 

 

Figyelj a fényre, Anna lányom! 

Ma este én csak ezt kívánom. 

Figyeld a parton. Figyeld a vízben, 

a fény most, itt, csak nekünk üzen. 

Csodák várnak ránk! Ezt üzeni. 

Higgyünk csak, higgyünk csak, 

higgyünk neki. 

190719:22.38,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190719%20Figyelj%20a%20fenyre%20F089.pps
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Az Agyam bugyrai 

Agyam bugyrai 

 
30 kép: 190801 Agyam bugyrai F094 

E-FEMERI  

E-Functional Magnetic Resonance Imaging (FMRI) 

Működő agyamban mágneses rezgések keltettek fura fényeket.  

Rádióhullámok rezgették a békésen ott élő hidrogéneket.  

Protonok jeleit csippek csippentették s rendezték képekké majd.  

A képek alapján orvosok láthatták az agyamra leső sok bajt.  

 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190801%20Agyam%20bugyrai%20F094.pps
https://en.wikipedia.org/wiki/Functional_Magnetic_Resonance_Imaging


 

101 
 

Agyvérzés, szélütés, kitágult agykamrák, daganat, jaj …,  

epilepszi-roham, sclerosis multiplex, sok szem  

és fülpanasz és sunyi agyalap-baj.  

 

Láthatók érbajok miktől agy sajog, az egyén tántorog, 

tán gyomra is forog, ha éppen nagy baj ért ott bent egy kis ért.  

Dugult az artéra, ott meg egy csúf vénás trombózis kísért.  

 

Ez itt aneurizma, ahol az ér repedhet majd.  

Ez okoz ám neked majd aztán … durva nagy bajt.  

Végül a legnagyobb (ha éppen nem volna más):  

vén korban mindenkit elérhet majd az 

AGY-SOR-VAD-ÁS /!/. 

 

NB:  

A T1-képeken az agyi folyadék (CSF) az a setét.  

T2-ben ugyanez fehéren mutatja mi beteg, s miként. 

190801,  BFüred   
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Ami sok-sok éve volt 

Szabó Törpényi Annamária Ulla harmadik fiának születésére 

napjára 2019. 08. 04-én, szeretettel,   

Anikó arcai 

 
17 kép: 190804 Anikó arcai F096 

 

az emlék mint a pillanat  

hol eltűnik hol megmarad és nem tudhatjuk sohasem hogy mi 
ragad meg odabenn ezért írtak ősemberek barlangfalra 

ősképeket és ezért írtak tardoson ősképletet korongokon és azért 

készült nyomdagép hogy emlék maradjon elég de nézzétek csak 

gyermekek a frissen készült képeket mert ezeken a képeken a 

pillanat van csak jelen húsz éve a pillanat még analóg módon 

ragadt de ma már minden digitál  

unokátok majd mit csinál 

190804,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190804%20Aniko%20arcai%20F096tmr.pps
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Erkéjelgés egy nyári estén … 

Szatír? vagy Szatira? 

Erkéjelgés 

 
6 kép: 190723 Erkéjelgés F097 

Erkéjelgés egy nyári estén? Ha minden kurtizánvörös? 

Ha egyedül, s a nap végét lesvén, reád törnek az ördögök? 

„Ha mindent, mit nyertél, egy halomba” tennél végzetedre fel? 

És semmi ár, vagy következmény nem izgat és nem érdekel? 

Még jó, hogy Tihanyban, ott fenn, a templom reád jól vigyáz! 

Ezért nem történik semmi, mitől … „kedved követendi gyász”! 

Kapcsold csak be a villantódat! Lám, minden rögtön prózai! 

Erkéjelgés egy nyári estén? Nem is jó erről hallani! 

190723:17.50,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190723%20Erkejelges%20F091.pps
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Ficus carica cv. ’Marika’ 

Ficus carica cv. Marika 

 

20 kép: 190807 Ficus carica cv. Marika F100 

Ó Ficus carica cultivar ’Marika’! Bőtermő somlói füge. 

Szárazság sújtotta, ezért most nem éppen üde. 

Jó Ficus carica cultivar ’Marika’. Ontja a termését. Csoda. 

Egy ágon három-négy zacskó lóg … Nézzél csak oda! 

Ebadta fügéje, egy évben többször is terem. 

Sokat és olyan jót, hogy már dicsérni sem merem. 

Nézd a sok zöld zacsit, lesz ebből őszidőn érett. 

(Nem mondom hiába, hanem a példázat végett.) 

Mindig van valaki, ki nagyon szereti a … zacskót. 

(Marika biztosan, de nem csak az ilyen … aprót!). 

A Ficus carica cultivar ’Marika’: bőtermő somlói füge. 

Egy kicsit kókadt most, de lesz még ez szép is és … üde. 

190812:09.05, Veszprém-Szájsebészet,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190807%20Ficus%20carica%20cv.%20Marika%20F100.pps
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”6yúdal” a Gödrösből 

Hattyúdal Tihanyból 

 
23 kép: 190812 Hattyúdal Tihanyból F101 

Este a Gödrösbe bejött 1 fehér 6tyú. 

Követe szép sorban 9 barna kis… f6tyú. 

Koldulni érkezett az egész fészekalj. Hiába. 

Senki se szánt kaját ebbe a sok buta libába. 

10 6tyúk úszkáltak fel-le és mind csalódott. 

Pedig már ∞ figyelték a partról ezt a dolgot. 

Feledtek feredést, románcot, napnyugtát …  

Etetni 10 6tyút? Azért ezt senkik ott nem tudták. 

Talált a 10 6tyú aztán ott 1 kóbor apácát. 

Végül ez játszotta meg a nagyszívű anyácát. 

 Ezzel már vége is van itt a mesémnek. 

Jóllakott 10 6tyú, ha már a Gödrösbe betévedt. 

190811/12, Tihany/Veszprém-szájsebészet- BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190812%20Hattyudal%20Tihanybol%20F101.pps
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Aktusok & aktorok 

Aqua-aktok 

 
20 kép: 190905 Aqua-aktok Zenés F103 

 

 

Aqua & aktok * aktusok & aktorok. 

Lényünk lényege … szeretni mind tudunk. 

Szépre szelektálta szívünket a szerelem. 

Ki merjem mondani?  

A szépet magam is szeretem. 

190825:10.50,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190905%20Aqua-aktok%20F103.pps
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Víz-választók a Vaszary-villában 

Vaszary víz-választók 

 

47 kép: 190824 Vaszary víz-választók F104 

 

Víz-választó festők a Vaszary-villában: folyók, tavak, tengerek. 

Vaszary János mellett három Munkácsy … és más híresek: 

Székely Bertalan, Paál László, Coubert … sorolhatnám tovább. 

A szem még bírná, de a képek között hamar kifárad a láb.  

Az ég azúr, a fények ragyognak. Kint szebb-é, vagy idebent? 
Kinek jobb-é? Ki egykor teremtett, vagy … aki éppen most 

teremt? 

190825:13.47,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190824%20Vaszary%20viz-valasztok%20F104.pptx
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Füredi látogatás 

Füredi látogatás 

 
40 kép: 190817 Füredi látogatás F105 

Kedves, jó Anikó! Kis Öcsém, Attila! 

Füredi fényekkel vagyon itt megírva 

a néhány szép óra, mit reánk szántatok. 

Áldjon meg az Isten, Hernádi-rokonok! 

Fogyatkozó Család. Halmozódó évek. 

Vegyük tudomásul: a Sors néha téved. 

Élvezzük a szépet itthon is, és messze. 

Senki sem tudhatja: vajon holnap lesz-e? 

190825:11.54,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190817%20Furedi%20latogatas%20F105.pps
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Pintér-árverés Füreden 

Pintér-árverés 

 
19 kép: 190818 Pintér-árverés Füreden F106 

 

Egy pillanatra elhiszed, hogy a sok szépség mind tied lehet, 

hogy bármelyiket megkapod, csak fel kell nyújtanod kezed. 

De rájössz, hogy nincs is falad, amire felférne ez, vagy az a 
szép, vággyal megcsodált kis kép. 

És könnyű szívvel gondolsz arra, hogy nem pénztárcád miatt 
nem fér a falra az, amire csábított a pillanat. 

190825:13.02,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190818%20Pinter-arveres%20F106.pps
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Fehér vitorlák éneke 

Fehér vitorlák 

 
13 kép: 190823 Fehér Vitorlák Éneke F108 

 

Fehér Vitorlák Éneke.  

Ezt éneklem most én … Neked. 

Kék ködökben, narancs napon vágyódnak ők Reád nagyon. 
Vágyuk valódi, éteri. Lehet ezt tudni, érzeni. 

Fehér Vitorlák Éneke… A Balaton: tangózene!  

De még az árbóc nem meztelen, és hiba vágyik esztelen az 

alkonyi, szerelmes szélre, csak a csend zenél, itt. 

Mintha élne… 

190823:14.53,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190823%20Feher%20vitorlak%20F108.pps
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Bárányfelhők & Méregszőlők 

Bárányfelhők 

 

 
26 kép: 190824 Bárányfelhők F110 

Van, ki maga borát issza. Van, aki másnak termeli. 

De mindkettő arra gondol, miként lesz ez majd jobb neki. 

Békés égen bárányfelhők. Nincs méreg a szemeken. 

Nincs itt felesleges permet. Tudod? Ez így jobb, nekem! 

Szomszédom piacra termel. Mindegy neki, borát ki issza. 

Nem érdekli, hogy a bora méreg. Kevesebb lesz, hogyha tiszta. 

Bárány-felhők & méreg-szőlők. Bizarr képzettársítás. 

Ez volt a nap tanulsága. Bizony mondom, semmi más. 

190824:18.50,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190824%20Baranyfelhok%20F110.pps
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Házam & Hazám 
Balatonfüred, Bartók Béla utca 13. 2019. 08. 20. 

Esettanulmány a mai magyar nemzettudat témaköréből, a 

Magyar Szent Korona 1019. születésnapján 

Szent István-napján 

 
30 kép: 90820 Szent István Napja F111 

Házam és Hazám.  

Városok. Vidékek.  

Leírni is félek: gének és mémek!  

Miért bűn a (nemzet) szeretet?  

Miért nem az a (szomszéd) gyűlölet?  

Mire valók a katyvasz-fogalmak?  

Nacionalista? Sovén? Fasiszta?  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190820%20Szent%20Istvan-napjan%20F111.pps
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Ki kellene mondani világosan, mi ez. Mert a gondolat csak 
kimondva szabad. De kellenek hozzá a tiszta fogalmak. A leírt, 

az értelmes szavak. Csak az szabad, amit világosan ki is 
mondanak. Ki mernek mondani. Csak abban vagy szabad, amit 
fel mersz mutatni. És érzed is, hogy fel kell mutatni, mert attól 

vagy Te egyén, hogy a közösségben van szabad szavad. Mert 
csak a közösségben lehet szavad. Ha nincs közösséged, nem 

egyén vagy, csak egyedüli lény. De emberként ab ovo nem 
lehetsz egyedüli lény. Ember, örökké, csak nő/férfi párban él, 

mert csak így szaporodik. Ami jó a rajnak, az jó a méhnek is. 

Ádám és Éva Te vagy. Magad vagy a saját Felességed. 

Hazám és Házam. Tájak. Városok. Vidékek. Nemzés. 

Nemzetség. Nemzet. Család. Rokonság. Ősök és Utódok. 
Szeretet. Ház-szeretet. Haza-szeretet. Gének és mémek. Leírni 

is félek ezt ma, 2019 augusztus 20-án, egy valaha volt ország 

1019. születése napján. Itt, Balatonfüreden, a Bartók Béla 

utcában, ahol csak a szerencsétlen 13. számú ház legfelső 

emeletén árválkodik két kopott lobogó: egy címeres magyar és 

egy napos-holdas székely zászló. Miféle memetika mímeli ma 
itt Magyarországot? Mit jelképez ez? Nacionalista? Soviniszta? 

Fasiszta? Tusványosi á la TGM? Ószövetségi? Újszövetségi? 

Panel-proli? Káder-kommunista? Eurókai/!/?  

Ki viseli ma itt korunk kénsárga 

 és … ugye ötágú … bús csillagait? 

190823:01.21,  BFüred   
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Esték a Gödrösben 

2019. augusztusában 

Esték a Gödrösben 

 

25 kép: 190830 Esték a Gödrösben F114 

A füredi teraszról pont a Gödrösre látnék, de takarja a lomb, 

mely elém nyomult. 

Esték a Gödrösben … Naponta járom. A tegnap is voltam, de az 
ma már a múlt.  

Esték a Gödrösben … Indultam hétkor. Mögöttem ma is egy 

izzasztó nap.  

Tegnapi napnyugta? Más volt, de szép volt. A mai úszás is 

kitűnőt kap. 

Este a Gödrösben. Szép volt. Be rég volt! Eltelt azóta 

huszonnégy óra.  

Szeptember elseje. Augusztus is régmúlt. Szép ez az élet, ha 

vigyázol a jóra. 

190903:08.37, Somlóhegy,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190903%20Estek%20a%20Godrosben%20F114.pps
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Kóbor ebek párban járnak 

Kóbor ebek 

 
10 kép: 190902 Kóbor ebek F115 

Kóbor ebek párban járnak …  

Mindenkitől rosszat várnak. 

Mert az élet kegyetlen …  

Egy sem marad veretlen. 

Én megszántam Szukit, Kanit …  

Dobtam eléjük valamit. 

Hiába. Ilyen az élet …  

Örvendtek a szerencsének. 

 

190902:09.04, Somlóhegy,   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Kobor%20ebek%20F115.pps
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Létvégi leltár 2020-ra 

Somló-rendezés 

 

18 kép: 190902 Somlórendezés F116 

2015-ben épült a terasz, hiszed-é bár, vagy nem hiszed. 

2010-ben kezdtük a Somlót és elröppent, lám, egy évtized. 

2005-ben lettem nyugdíjas. Akkor kezdődött Füred. 

2000-ben költöztem Veszprémbe (de már öt éve ingáztam oda). 

1987-ben lépett először Napoca helyére … Savaria. 

2020-ra készülünk immár. Lepergett jó három évtized. 

Nem értem, hogy itt mi haszna éltem?  

Kinek köpültem itt a … vizet? 

 

190902:12.53, Somlóhegy,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Somlo-rendezes%20F116.pps
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Kumulonimbuszok a kánikulában 

Kumulonimbuszok 

 
27 kép:190902Kumulonimbuszok a kánikulában F117 

 

Kumulonimbuszok a kánikukulában, 

borjadznak, robbannak Keszthely felett. 

Percenként dörren … és a Napba villámlik. 

Még jobban fullaszt a fojtó meleg. 

Senki sem tudja, hova zuhan majd 

a jéggé vált pára … és elolvad-e? 

Figyeld a felhőt. Gondolja Sorsra. 

Kit áld és kit ver majd a Végzete? 

190902:08.31, Somlóhegy,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Kumulonimbuszok%20F117.pps
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A lenyugvó Naphoz 

Lenyugvó naphoz 

 
 4 kép: 190903 A lenyugvó naphoz F118 

Lenyugvó Nap. 

Létem lényege. 

Időtlen időt osztó csillagom. 

Időmet Te osztod, de Én számolok vele. 

Hiszen úgy telik, ahogy én is akarom. 

Tőlem is függ, hogy derű, vagy ború? 

Hogy félig tele, vagy üres a pohár? 

Lenyugvó Nap. Lényem lényege. 

Holnap is látlak? 

Vagy ma vége 

már? 

190903:09.37, Somlóhegy,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190903%20Lenyugvo%20Naphoz%20F118.pps
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A puszta parton 

 

Puszta parton 

 
24 kép: 190906 A puszta parton F119 

 

 

Puszta a part. Már senki sincs a vízben. 

Csak aranyhíd és narancs napsugár. 

Nem ing a nád. Csak lágyan leng a hullám. 

Puszta a part. Már a jövő nyárra vár. 

 

190906:06.50,  BFüred   

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190906%20A%20puszta%20parton%20F119.pps
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FORD FOCUS  

a fókuszban 

Ford Focus 

 
12 kép: 190915 Ford Focus a fókuszban F120 

 

Nincs itt semmi 

hókusz-pókusz! 

Ennyit bírt el 

a Ford Focus! 

 

190915, Somlóhegy 

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190915%20Ford%20Focus%202%20F120.pps
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Fügebokrunk idei negyedik termése  

2019. szeptemberében 

Fügefánk 4. termése 

 
22 kép: 190916 Fügefánk 4. termése F122 

Kis fügefánk felére fagyott a tavalyi évben. Alig adott nekünk 

néhány aprócska fügét. De behozta idén, amit tavaly 

elmulasztott, most bőven termett rajta a gyümölcs. 

Az elsők már május végére beértek. Nyáron két hullámban is 

szüreteltünk, bár a szárazságban fügénk tarra vedlette magát. 

Kis fügebokrunk! Sivatagos tájak konok gyümölcse! Fittyet 

hánysz Te a forró nyaraknak. Mit neked holmi … globális 

felmelegedés? 

190915:18.50,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190916%20Fugefank%204.%20termesere%20F122.pps
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Darázsfészek 

Mit mondhat a szív az észnek? Darázsnak OTTHON a fészek! 

De mit mond az ész a szívnek? Veszélyesek! Agyoncsípnek! 

Darázsfészek 

 
31 kép: 190915 Darázsfészek F121 

2019 június elején vettem észre, hogy darazsak 

költöztek a mandulafa alatti heverőnkbe. Éppen a délutáni 

szisztához készültem, igazgattam a takarókat, amikor nekem 

támadtak. Ilyenkor nincs menekvés: futni kell.  

Megúsztam egy tarkószúrással. 

Eltelt a nyár.  

Gyarapodott a raj.  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190915%20Darazsfeszek%20F121.pps
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Szeptember 13-án (pénteken!) éppen számolgattam a heverő 
körül rajzó darazsakat (egy perc alatt 70-80 között volt a 

forgalom), amikor jött az új támadás, az újabb futás. A fészektől 

jó 10 méterre kaptam a szúrásokat … szerencsére csak a 
karomon, könyökömön. Ma is kellemetlenül viszkettek. 

Jön a szüret. Jönnek a szüretelők.  

Itt tenni kellett valamit. Megvártam az estét, lelocsoltam a 

heverőt fáradt olajjal és meggyújtottam az egészet. Másnap 

reggel már csak egy-két kinn rekedt szerencsétlen röpködött a 

heverő körül (pusztul a darázs, ha elpusztul a raj). 

Felmértem az állományt. 

 A fészek négy léprétegből állt, Egy réteg területe kb. 33 x 33 = 
1089 négyzetcenti volt. Egy négyzetcentin lefelé kerekítve 4 

lépsejtet számoltam. A fészek tehát kb. 4000 lépsejtből állt, 

ennek legkevesebb a fele fiasítás. Azaz szüret táján ebből a 

fészekből legalább 2000 darázs rajzott volna ki. 

 Bármit mondott is a szív, 

az észre kellett hallgatni. 

190915,  BFüred   

 

 



 

124 
 

Szőlőművelés & Talajvédelem 

Talajvédelem a szőlőben 

 
24 kép: 190916 Talajvédelem a szőlőben F123 

„Modern” művelés: szántott „barázdák” eróziós árkokkal (fent), 

 

Kézi művelés „Nagyapám-módra”, sarabolással és gyepes 

„barázdákkal”. Nincsenek eróziós árkok a „gyepes barázdák” között. 
A gépi művelés könnyíti a munkát, de rontja a talajvédelmet.  A kézi 

művelés nehezebb, de védi a pótolhatatlan talajt. 

190916,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190916%20Talajvedelem%20a%20szoloben%20F123.pps
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Somlóhegyi lakásrendezés 

Minden jó bor kiforrja magát 
Somlóhegyi lakásrendezés 

 
22 kép: 190617 Somlóhegyi lakásrendezés F124 

 

Sok idő kell ahhoz, míg jó lesz egy lakás. 

Minden jó bornak ki kell forrni magát. 

Minden rántottához széttörik a tojást. 

Sok borbarát? Lehet … Kevés a bajbarát. 

190917:10.40,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190917%20Somlohegyi%20lakasrendezes%20F124.pps
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Füredi festés 

Füredi festetés 

 
45 kép: 190920 Füredi festés F126 

Lorem ipsum dolor sit amet … nesze neked, latinos halandzsa! 

Ilyen értelmetlen volna lakásunk, ha folyton rendetlen maradna. 

Rendetlen, mert jöttek a festők. Rendetlen, mert sodor az élet. 

Ordnung ist das halbe Leben … de a másik fele? 

 Ugye, Te is érted? 

A tegnap én az első felére álltam: megteremtettem a 

kezdőrendet! Csak éppen annyit, amennyivel, az élet … már 

játszani is enged. 

Lorem ipsum dolor sit amet … rendetlen betűk! Sok buta szó. 

Tarts rendet abban, amit éppen csinálsz. Az megnyugtató! 

190920:07.34,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190920%20Furedi%20festetes%20F126.pps
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26 + 52 = 78 év 

26+52 év 

 

 
6 kép: 190923 26 + 52 = 78 év F128 

Ne szomorkodjunk, hogy ilyenek lettünk, 

ha tükörbe nézünk, Kedvesem! 

Inkább örvendjünk annak, hogy élünk! 

Én még Veled, és Te még velem. 

190923,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190923%2026+52%20=%2078%20F128.pps
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Kháron ladikja mégsem akkor indult 

Kháron/Kharón ladikján 

 

Illyés Gyula 1969 k. Tihanyban (?) írott versére gondolva, Dr. Török Sándor, 

egykori osztálytársam újjászületése napján 

„Kháron ladikja nem akkor indul velünk, midőn lezárul és 

befagy a szem.  

Zord átkelők, mi, soká nyitott szemmel megyünk a végzetes 

vízen. 

Esztendőkkel előbb irigy sorsunk behajt s ringat a csónakon, 

amely - bár nem kedvünk szerint - épp oly gyönyörű part  

hosszában suhan el, épp oly szép Canale-n s lagunákon,  

akár a nászutasoké! Hisz minden ugyanaz: az ég, az út, a táj, 

épp csak – visszafelé. 

Minden oly gyönyörű, sőt titkosan ahogy elleng, még 

gyönyörűbb! 

Olyanformán, mint a dallam attól, hogy otthagyja a hegedűt. 

Ülünk barátaink s fáink közt, nevetünk, - vidám vita folyik –  

s egyszer csak ringani kezd velünk, (csak velünk!) kifelé a 

ladik. 

Bölcs, ki e kéjúton, ezen is mosolyog, s ha sír is, hála könnyet 

ont, hogy hány piazza-t, hány s milyen Casa d'Oro-t látott, 

 ha nem lát is viszont!” 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190924%20Kharon%20ladikjan%20F127A.pps
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19 kép: 190922 Kháron ladikján F127 

Kedves Samu! Édes-jó jó szívgyógyász barátom, aki szívből 

jövő örömmel hívtál az imént mobilon egy brassói szívkórházból 
(tehát még az innenső partról) a jó hírrel, hogy túléltél egy (tegnapi?) 

kegyetlen szívinfarktust.  

Bemondád a pontos szívgyógyászi diagnózist is, de én ezt 

megrökönyödésemben nem jegyeztem meg. Maradjunk annyiban, 

hogy túléltél egy szívszélhűdést, mely (talán a szíved alján, de annyi 

biztos, hogy Szinaján) a román szívgyógyászok 2019. évi 

kongresszusán tört rád, és amelynek diagnózisát éppen szívketyeréd 
(magyarul pészméker, mégmagyarabbul pacemaker ) nehezítette meg. 

Szerencsédre szíves kollégáid elfogadták … öndiagnózisodat. 

Éppen abban az időben sztentelhették meg a Te szívkoszorúeredet 

Brassóban (tehát akkor parancsoltak le szívsebész kollégáid Kháron 

ladikjáról), amikor a képen látható ladikot fényképeztem Tihany alatt. 
Azon a tájon, ahol modern kori nemzetünk lelkiismerete, Illyés Gyula 

a „Kháron ladikján”-t írta. 

Kedves Samu … Isten hozott az Innenső Parton! 

190922:16.13.  BFüred   
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Jöttetek sorban Somlót látni 

Szüret a Somlón 

 

46 kép: 190928 Szüret a Somlón F130 

Jöttetek. Sorban. Somlót látni. Segíteni az öreget. Grófi-dűlőn a 

sorokba állni. Lezavarni a szüretet. Tóth Kálmán tegnap 

érkezett. Meghozta őt az alkonyat. Áron és Éva ma reggel 
jöttek. Áronkám! Érezd jól magad! Ádám és Saci holnap 

gondolta. De Magdi közbe-korrigált. Végül Benjámint a Honda 

hozta. Ő már a kapunkon kívül állt. 

Leszüreteltünk egy negyed tonnát. Soványan termett ez az év. 

Darált mindenki. Áron, Ádám öntött. 100 liter must lett. Épp 

elég. 

A család vénje szinte csak nézte: készen van minden. Láss 

csodát! Köszöni Néktek, hogy segítettétek. Nagyapánk is látta. 

Odaát. 

190928, Somlóhegy,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190928%20Szuret%20a%20Somlon%20F130.pps
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Nincs Mennyország 

Nincs Mennyország … 

 
15 kép:191001 Nincs Mennyország F131 

Nincs Mennyország tiszta, kék ég felett, 

kellenek hozzá a Fellegek. 

A Fellegek (egy hidegfront megett) 

még szebbé tehetik életedet. 

Ne félj a Borútól. Jön rá a Derű. 

Az Út az Örömhöz 

 ilyen egyszerű. 

191001:11.35,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Nincs%20Mennyorszag%20F131.pps
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Házad … Hazád 

Házad és hazád 

 
14 kép: 191001 Házad … Hazád F132 

Házad: Hazád. 

Hazád: Otthonod. 

Boldogít, ha szépen belakod. 

Otthonodban érezd jól magad. 

Hol vagy szabad, ha ott nem vagy szabad? 

Sok-sok boldog Otthon: egy boldog Haza. 

Örömmel térj Te 

mindig is 

haza! 

191001:12.16,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Hazad%20...%20Hazad%20F132.pps
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Magvas szomszéd szüretel 

Magvas-szüret a Somlón 

 
29 kép: 191001 Magvas-szüret Somlón F133 

Magvas szomszéd szüretel a Somlón. 

Szedi a szőlőt három nemzedék. 

Tanul már dolgozni itt az unoka, 

és eredménynek ez is épp elég. 

Együtt dolgozik az apa és fia. 

Apa és lánya. Férj és feleség. 

Hány helyen van így? 

és vajon … 

meddig lesz-e még? 

191001:14.03, Somlóhegy- BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Magvas-szuret%20a%20Somlon%20F133.pps
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Őszi mályva ellenfényben 

Őszi mályva 

 
10 kép: 191001 Őszi mályva F135 

Őszi mályva. 

Ellenfényben. 

Egy utolsó csúcsvirág. 

Egymást fedő szirmok árnya által rajzolt fényvilág. 

Itt bókol az ablak alatt. Egész nyáron virágzott. 

Köszönti a templomtornyot, a Badacsonyt, Szilácsot. 

Őszi mályva, alkonyatban. Mit üzensz te énnekem? 

Azt, hogy ősszel, alkony-korban  

is szép szó a 

 szerelem? 

191001:20.61, Somló &  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191002%20Oszi%20malyva%20F135%5d.pps
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Bősze Péterrel, szüret után 

Bősze Péterrel 

 
24 kép: 191007 Bősze Péterrel F136 

Bősze Péterrel, szüret után, Vászolyban a teraszon. 

Surranó napfény. Sárguló szőlők. Távolban a Balaton. 

Ragyogó tervek az orvosi nyelvről … magyarul. 

Bő volt a termés. Rövid az élet … cudarul. 

Tihanyi templom … ezer év álma. Megértük. 

Szép ez az ország. Kicsi, de áll még. Reméljük. 

Vászolyi álmok. Szövődő tervek. Vénülünk. 

Akkor is szőjük, amikor fekszünk. De még ülünk. 

Ragyogó napfény. Piruló lombok. Balaton. 

Öröm az élet, ha van remény még. Akarom! 

191007:10.40,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191007%20Bosze%20Peterrel%20F136.pps
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Somlóhegyről Somlószőlősre 

Somlószőlős 

 
23 kép: 191008 Somlószőlős F137 

Somlószőlős … ezerkétszáz. Somlószőlős … kétezer. 

Nyolcszáz éves történelem? Ez manapság kinek kell? 

Járt itt török. Járt itt német. Pusztította tán tatár? 

Csoda, hogy élnek itt népek. Csoda, hogy szép a határ. 

Ezerkilencszázhatvanhét és kétezertizenhét. 

Fél évszázad történelem? Nem is volt az olyan rég! 

Hogy változik meg két ember, ahogy telik az idő? 

Szép élet volt. Hasznos volt-é, vagy csak … hiábavaló? 

Nyolcszáz évben fél évszázad. Egy napban csak egy óra. 

Nekünk, Magdi, a mai nap, egy vágyunk vált valóra. 

191009:08.38,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191009%20Somloszolos%20F137.pps
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Doba … sokáig prédium 
 

Látogatás Dobán 

 

33 kép: 191008 Őszi látogatás Doba F138 

Doba … sokáig prédium. Prédálta ezt török, tatár. Volt Erdődy-
doménium… Ennek is sok-sok éve már. 

Volt, amikor szebb sora volt. És lesz is, mert többet érdemel. 

Ma „bolondok” lakják és „részegek” … Kastélya, parkja égi jel. 

Jele a múltnak, melyet végképp eltörölni majdhogynem sikerült. 

Akik tették, azokkal már nem lehet pörölni. De unokáikról 

kiderült, hogy prédálják az országot ma is. 

Doba … még mindig prédium?  

A hely szellemét eltörölni! Kinek jár ezért … prémium? 

191009:12.00,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191009%20Latogatas%20Doban%20F138.pps


 

138 
 

 

Gondolatok 2019 októberében 

a Budaörsi temetőben 

Budaörsi temetőben 

 

18 kép: 191012Budaörsi temetőben F139 

2019 októberében ismét együtt volt három nemzedék. 

Emlékeztünk a negyedikre, kiktől elválaszt már egy ezredév. 

Egy ezredév, mely itt van alattunk. Azon állunk. Arra építünk. 

Egy ezredév, mely alatt kiforrott szeretetpárti ősi-új hitünk. 

Egy év múlva együtt lesz-e még itt a régi-új három nemzedék? 

S ha együtt lesz, vajon jövőre a jó szót is mind jól érti még? 

Tudjuk azt régen: ál-bölcs az ember. Uralják ádáz érdekek (mert 

a Homo pseudo-sapiens ezért ab-ovo is csak ál-bölcs lehet). 

Az érdek mindig győz az észen. A szeretet nem győz, csak ad. 

Ezt hirdette Jézus Krisztus is régen. Te se feledd! Sapienti sat. 

191012, Budaörs,   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191012%20Budaorsi%20temetoben%20F139.pps
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Egy októberi nap Budaörsön  
 

Októberi nap Budaörsön 

 
51 kép: 19111 Októberi nap Budaörsön F140 

 

Egy októberi nap Budaörsön, kora hajnaltól késő alkonyig. 
Pirkadatól az esti órákig, mikor a sötétség mindent elborít. 

Figyeld a fényt a sajmeggy sárga csúcsán. A sok sziporkázó 

ablakot. Déli árnyékot szépen metszett sziklán. A cserszömörce 

lángjait meg ott. A sok szép házat. Gazdagok lakását. A tetőkön 
sok-sok napelem. Török-ugrató! Az ég indigókék.  

Gyere! Ma este gyönyörködj velem! 
191013:18.20,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Oktoberi%20nap%20Budaorson%20F140.pps
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Zalabér … anno 1993 

Zalabér 1993 

 
16 kép: 191012 Zalabér-1993 F141 

Zalabér … anno da-zu-mal! Szép évek voltak. Be kár, hogy 

olyan haszontalanok.  

Zalabér! Ezerkilencszázkilencvenhárom. Érett a szőlő. Értek a 

kamaszok. Majd harminc éve! Anno dacumál … 

Hetvenöt éve ettem először zalagyöngyét a Szatmárhegyen. 

Azok az évek elég régen voltak ahhoz, hogy talán már mind 
szép emlék legyen. 

Hasznos is most itt a Somlón.  

Biztosan. Nem csak úgy, „talán?”! Tanú erre unokátok, kedves 
Nagyapám, Nagyanyám! 

191013:18.53,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191010%20Zalaber%201993%20F141.pps
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1997 Karácsonyán 

Karácsony 1997 

 
25 kép: 191014 Karácsony Irottkő 1997 F142 

Ezerkiláncszázkilencvenhét Karácsonyán … 

Már huszonkét éve volt ez. Bizony, komám! 

Éppen tíz éve laktunk Szombathelyen. 

Rohan ám az idő, nem csak úgy … megyen. 

Akkor is készült a múltból a jövőnk. 

Ült köztünk elmenő és jöttek már jövők. 

Volt, aki egyszerre két országban állt! 

Fényes köd idézett két fájó halált. 

Huszonkét éve … Bizony, komám. 

Ezerkiláncszázkilencvenhét Karácsonyán … 

191014:09.25,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Karacsony%201997%20F142.pps
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Iter Helveticum 

anno 1993 

Iter Helveticum 1993 

 
32 kép: 191014 Iter Helveticum-1993 F143 

 

Iter Helveticum. 

schau dich nochmal herum. 

Svájci körutazás. Nagy volt a rohanás. 

Huszonhat éve volt, akkor is ez a dal szólt. 

Ádám szerelmes volt, neki egy másik dal szólt. 

Iter Helveticum … schau dich nochmal herum. 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Iter%20helveticum%201993%20F143.pps
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Negyed százada volt. Megéltünk jó és rossz kort. 

Iter Helveticum …  

Bum-bumm-bum. Bum-bumm-bummm.  

BUMMM! 

 

Ne sírjuk ezt vissza már!  

De, azért … de azért … kár! 

Iter Helveticum …  

schau dich nochmal herum. 

Emlékezz arra, mi szép.  

Rossz lesz úgyis elég! 

 

Iter Helveticum …  

Bum-bumm-bumm. Bum-bumm-bummm. 

 BUMMM! 

 

191014:10.33,  BFüred   
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Patkó utca 9. 10. 100. 101. 

Patkó utca 9. 

 

35 kép: 191013 Patkó utca 9 F144 

Egy tömbház nem csak Schlafsilo. Mert vannak benne 
otthonok. Emberek lakják. Kedvesek. És ez egy nagyon jó 

dolog. Ha mindenkire mosolyogsz, akkor mind visszamosolyog. 
Vidámnak lenni: jó dolog … és aki jó, az mosolyog.  

Figyeld a fényes-kék eget, itt a „Schlafsilo” felett. Ez itt 

Patkó Utca Kilenc. Éppen tízedik emelet. És éppen a századik 

lakás. Vannak csodás véletlenek. 

Ez lett második otthonunk. Egy otthon, hol itthon 

vagyunk. Pedig most éppen indulunk. Mert itt is vendégek 

vagyunk. Vendégek vagyunk mindenütt. A Föld is csak egy 

Schlafsilo. De hazánk is, és otthonunk. 

És rajta … itt, hon lenni, jó! 

191013,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191013%20Patko%20utca%209%20F144.pps
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Kordova 1992 

 
35 kép: 191014 Et. Bot. Kordova 1992 F146 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191011%20Kordova%201992%20F146x.pps
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Szembe jött velem a  

Hagyományok Háza 

Hagyományok Háza 

 

 

 
30 kép: 191121 Hagyományok Háza F147 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191122%20Hagyomanyok%20Haza%20F147B.pps
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Egy novemberi estén, Budán, a Dunaparton, szembejöttek 

velem a Magyar Hagyományok. 

Félve írtam le most, hogy „magyar”, mert tudom, ettől 

a szótól már sokan fáztok, de nem tehetek mást. 

Mind magyarok voltak. 

Tudom, mert ezen a nyelven szóltak. 

Elől jött maga a Magyar Nyelv. Vele a Fű, a Fa, a Körte 

és az Alma. Jöttek sorban, úgy, pontosan, ahogy fél évezrede jó 

Erdősi Sylvester János akarta. 

Jöttek utána a Könyves Asszonyok. Heltai Gáspárné. 

Kanizsai Dorottya. Asszonyok, akiktől a Nyelvet gyermekük az 

anyatejjel szopta. 

Aztán jöttek sorba a Templomok. Nem arra figyeltek, 

mit mond bennük az Isten. Hanem csak arra, ami lényeges: 
hogyan tarthatják meg a sok szép gyermeket a Magyar Hitben. 

Végül jött szembe a Ház és a Haza. A Család Háza, és a 

Nemzeté. Nem rám, hanem arra figyelve, hogy a most nemzett 
nemzet rosszabb, vagy jobb lesz-é? 

És jött Európa. A vén hajó. Már nagyon tönkrement. 

Erre figyelve alig vettem észre, hogy ragyog a Lánchíd 

és a (magyar) Parlament. 

 

191122:08.00, Budaörs,   
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Figyeld a fényt napkeltekor 

Özv. Dragomán Pálné Tiszai Katalinnak, születése napjára 

Figyeld a fényt! 

  
36 kép: 191023 Napkelte fényei F148 

Figyeld a fényt napkeltekor … a hajnal: Kozmikus Csoda! 

Retinádra folyvást új képeket ró Földünk vakító csillaga. 

A hajnal: megújulás. Napunk jövője. Születés. 

Ma még bármi meglehet. Meglehet, s ez nem kevés. 

A hajnal: fiatal gyerek. Remény forrása és öröm. 

Nagy élmény még látni ezt, ép szemekkel. Köszönöm. 

Carpe diem! Jól figyeld a tájat, amint felszáll a köd. 

Most a Kozmikus Csoda csak Hozzád, a képernyődre jött. 

191024:09.40, Somlóhegy/ BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191023%20Figyeld%20a%20fenyt%20F148.pps
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Figyeld a fényt napnyugtakor 

Napnyugta fényei 

 

20 kép: 191023 Napnyugta fényei F149 

Figyeld a fényt napnyugtakor. Az alkony: Kozmikus Csoda. 

Búcsúzik most retinádtól Földünk vakító csillaga. 

Alkony. A megnyugvás tere. A jelen múltja. Pihenés. 

Ma baj több már aligha lesz. Ne is legyen. Ez sem kevés. 

Az alkony: meglett férfikor. Bölcsesség forrása. Öröm. 

Nagy élmény, hogy megélhetem, tiszta elmével. Köszönöm. 

Becsüld az alkonyt! Jól figyeld, amint lassan elfogy a fény. 

Elméd szokja az elmúlást, de … nő is benned a remény. 

191020-24:10.45, Somlóhegy/ BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191023%20Napnyugta%20fenyei%20F149.pps


 

150 
 

In memoriam Dr. Xantus János 

In memoriam X. J.  

 

45 dia: 191102 In memoriam X.J. F148d 

Tanár Úr kérem! Odafenn a Mennyben.  

Tanított nekünk sok Igaz Csodát. Mutatta utunkat. Hogy ki 
merre menjen. Tartson most egy órát a sok véndiáknak. Mesélje 

el, hogy milyen … Odaát.  

Vannak-é olyan napnyugták, mint itten? És vannak-é friss, 

csodás hajnalok? Valóban mennyei békesség ott minden, mint 

itt hajnalokként, ha Napunk felragyog?  
Hogy ne féljünk mi sem átlépni az űrbe. Kövessük bátran mi is 

Önt oda. Hisz szelleme, mely nekünk is világolt …  
A Tanítás ! Az a Kozmikus Csoda! 

 

191026:16.27,  BFüred  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191104%20In%20memoriam%20X.%20J.%20F148.pps
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Gondolkodom elmúltakon 

„A magyar nyelv és az élettudományok” 

pozsonyi mesterkurzusára készülve, 2019.11.08-án 

Magyar nyelv Pozsonyban; Gondolkodom elmúltakon 

 

21 kép: 191108Gondolkodom elmúltakonF150 

Gondolkodom elmúltakon. 

A múltunkról. A múltamon. 

Éppen, ahogy a nap lemegy. 

Ahogy az alkony lepereg hulló leveleken. 

Évszázadok, évtizedek, 

a múlunk, múltam is pereg, 

akár a régi levelek … a tűnő esti fény. 

De véd a maradék remény: 

lesz holnap is. 

191108:17.08,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191027%20Magyar%20nyelv%20Pozsonyban%20F147.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191108%20Gondolkodom%20elmultakon%20F150.pps


 

152 
 

Katalin napjára 

 
8 kép: 191124 Katalin-napra F151 

Tiszta és biztos  

kezű a görög Eikatherina, és 

lányai Katalin, Kata, Kati, Kitti, Kató és Katica, 

Katinka, Katrinca, Katarina, Katrin és Karen, 

majd végül a név igazi örököse, Ekaterina. 

Boldogságot hordozzon Neked neved, 

bárhogyan is lett légyen leírva! 

Névnapodra, sok szeretettel, 

Magdi és Attila 

191124,  BFüred   



 

153 
 

Örvendj mindig a szépnek 

Örvendj a szépnek 

 
12 kép: 91109 Örvendj a szépnek F152 

 

Örvendj mindig a szépnek. Élvezd a pillanatot! 

Nevess, ha ablakodon a kelő nap most beragyog. 

Szeresd az őszi rózsát. Csodáld a ciklámened. 

Figyeld a gyertya füstjét, ha a láng már nincs is veled. 

Örvendj mindig a szépnek. Élvezd a pillanatot! 

Nem ér semmit az élet, ha élvezni Te nem tudod! 

191109:21.53,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191109%20Orvendj%20a%20szepnek%20F152.pps
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Alakoros alkalmazások 

Látogatás a VÖRÖS TÉSZTA MANUFAKTÚRA Kft.-nél  

Tarján/Héreg, 2019.11.14-én 

Alakoros alkalmazások 

 

50 kép: 191115Alakoros alkalmazások F153 

A TÁJ. Traján és Héreg. Körötte a Vértes és a Gerecse. A 

Vadalmásból nézve ennél nyugodtabb táj lehet-e? 

Az ALAKOR. Nekünk idézi Erdélyt. A Székelyföldet. 

Nagykapust, Fenest, Kőrispatakot. Kalotaszeget. Hogy konkoly 

került az alakor közé? … erről ki tehet? 

Az ÜZEM és TERMÉKEI. Surrogó motorok. Pergő tészták. 

Szorgos emberek. Készül-é majd az alakorból Kőkorszaki 

Űrkeksz, amit rakéták majd a Kozmoszba röpítenek? 

VÖRÖS-CSALÁD. A Különleges Tészták Mesterei. Aki ezt a 

mesterséget még nem ismeri: meséld Te el neki! 

191114:11.41,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191115%20Alakoros%20alkalmazasok%20F153.pps


 

155 
 

Régi filmekről pásztázott képek 

Dicsőség légyen mennyben az Istennek! 

Békesség légyen földön az embernek, 

 

Pásztázott képek 

 
25 kép: 191116 Pásztázott képek F154 

Régi filmekről pásztázott képek … időtől torzult technika. 

Mégis több, mint amit agyad őriz. Bár itt lehetne még egy kis 
vita. Ki tudja, mi jobb? Az, ami emlék? Mit agyad őriz (amig 

élsz). Vagy az, amit a technika rögzít. Ami való volt. Amitől tán 

félsz. 

Régi filmekről pásztázott népek. Régi remények. Mosolyok. 

Hol köznapi, hol ünnepi népek. Sábeszre feltett kalapok. 
Szombathely. Kőszeg. Veszprém. És Pest is. Van „haza” még? 
Vagy már nincs „haza”? Régi filmekről pásztázott képek. Időtől 

torzult technika. 

191116,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191116%20Pasztazott%20kepek%20F154.pps
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1974-ben az Északi-fokon 

Szabó T. Ádám István és Benda Mária emlékének 

Északi-fok 1974 

 
20 kép: 191117 Északi-fok 1974 F155 

Figyelj a számokra. Rövid a történet. 

(Megkezdhetem most már?) 

Száznegyvenhat éve járt itt Nordkapp-en II. Oscar. 

Miért jött elétek itt negyvenöt éve az a szép fehér rén? 

(Révedek éveim nyolcvan hófehérén.) 

Negyvenöt év. Valóban olyan gyorsan múlt-é? 

(Képen állók közül egyik rég a múlté.) 

Kalitkába zárva küszködtem én akkor Kincses Kolozsváron. 

(A Nordkappre immár vénen nem is vágyom.) 

191117:18.00,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191118%20Eszaki-fok%201974%20F155.pps
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Őszi séta a Somlón 

Őszi séta a Somlón 

 
36 kép: 191125 Őszi séta a Somlón F157 

Egy őszi sétára a Törpényi-kaptatón, gyere velem. 

Bátran gyere. Ezt a somlói a tájat már jól ismerem. 

Tudom, hogy itt arasznyi csak a termőtalaj. 

Lent márgát, feljebb már bazaltmurvát takar. 

Utunk a Margit-kápolna felé elég meredek, 

de sokkal szelídebb, mint az erdélyi hegyek. 

A szőlősgazdák itt mind jó, munkás magyarok, 

házaik ormán a címeres zászló ott lobog. 

Látod majd távolról Ajkát. Bakonyt. Hajagost. 

Ebédre vissza is érünk. Megéri. Gyere! Most! 

191110/25, Somlóhegy/ BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191126%20Oszi%20seta%20a%20Somlon%20F157.pps
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Ünnepváró üdvözlet 

 
9 kép: 191205 Ünnepváró üdvözlet F159 

Adventi hajnal. Ámulás. 

Ünnepvárás … és semmi más. 

A távolban, túl Tihanyon, lilában leng a Balaton. 

A telével lassan befogod az ezredéves templomot, 

ahol múlt századok során sohse imádkozott még imám. 

Ahol már sok-sok nemzedék várt ünnepet. 

Egy ezer év! Egyezerév? Az nem lehet, hogy 

hiába várt itt Gyermeket jó harminc-negyven nemzedék. 

Vajon, jövőben nemz-e még? 

Szereti majd a nemzetét? 
https://magyarnemzet.hu/velemeny/a-tet-az-ember-megvaltoztatasa-7553120/ 

191205:12.24,  BFüred   

https://magyarnemzet.hu/velemeny/a-tet-az-ember-megvaltoztatasa-7553120/
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Pozsik Lajosnak, harminc év múltán 

Festetics-200, Zala 

 
42 kép: 191205 Festetics-200 Zala F160 

 

Harminc éve találkoztunk először Festetics Imre  

nevével Szvapotluk maradékainak fővárosában. 

Ki gondolta volna akkor, hogy harminc év múltán, 

Egerszegen ünnepeljük majd meg az új találkozót? 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191206%20Festetics-200%20Zala%20F161.pps
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Amikor a sziklák 

 
43 kép: 191206 Amikor a sziklák F161 

Amikor  

a sziklák 

vörösen izzanak, 

mikor a Hegy megett éppen lemegy a Nap, 

amikor a fények, mint a rőzse, égnek, 

mikor lelkedben elszunnyad az ének, 

amikor mai kor sok gondja nem éget, 

mikor a korával megbékél a lélek, 

amikor a sziklák vörösen izzanak, 

élvezd az életet! 

Gyorsan múlik 

a nap. 

191206:10.45, Somlóhegy/ BFüred   
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Festetics 6., Simaság 

 

30 kép: 191208 Festetics 6. Simaság F163 

A világon először Festetics Imre írta le azt, hogy az életet a 

Természet Teremtő (genetikai) Törvényei uralják. 

Kétszáz év múltán sem mondhatunk erről ma sokkal többet:  

a géneket anyag őrzi ugyan, de lényegük anyagtalan. 

200406:19.42, Somlóhegy,   

 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191208%20Festetics%206.%20Simasag%20F163.pps
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Adventi Amaryllis 

Amaryllis  

 
16 kép: 191209 Amaryllis F164 

Mért árad Ámor 

e csodás kehelyből? 

Ó, Amaryllis, mond meg nekünk? 

Tudjuk-e már, s ha nem, vajon eldől, 

hogy mi Téged miért szeretünk? 

Csodás a kelyhed. Csodás a rúdja. 

Öleli féltő erezet! Emléked, ó,  

 „vörös hóvirágunk” 

elkísér, mint a 

szeretet. 

191209:17.55,  BFüred    

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191210%20Amaryllis%20F-164.pps
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Karácsonyfáink … anno 

?1919 * 2019 * 2119? 

Karácsonyfáink 2019 

 
75 kép: 191225 Karácsonyfáink F167 

Krisztus urunknak áldott születésén 

angyali verset mondjunk szent ünnepén,  

mely Betlehemnek mezejében régen  

zengett e képen: 

 

Dicsőség légyen mennyben az Istennek! 

Békesség légyen földön embereknek, 

és jóakarat mindenféle népnek 

és nemzetségnek. 

Zene: https://youtu.be/-3fVplKaAgw 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191227%20Karacsonyfaink%202019%20F169-0.pps
https://youtu.be/-3fVplKaAgw
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Köd mögöttem 

Köd mögöttem 

 
12 kép: 191213 Köd mögöttem F168 

Köd előttem. Köd mögöttem. Balladás. 

Telik a nap, múlik a nap … semmi más. 

Szürke az ég. Szürke a föld. Zúzmara. 

Nehezen jön idén meg a tél hava. 

Médiának (megtanultuk) nincs mit hinni. 

Kinek nincs más, annak jó a klímahiszti. 

Tamáshegyen Krisztus-kereszt. Hull a hó. 

Vigyázd hittel a világot!  

Élni jó. 

191213:22.27,  BFüred   

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191213%20Kod%20mogottem%20F168.pps
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Gyere velem ma egy régi lakásba 

Hóvirágos ház 

 

22 kép: 191217HóvirágosHáz1999 F169 

Gyere velem ma egy régi lakásba. A régi szobákba gyere velem. 

Gyere velem a Hóvirágos Házba. Éljem Veled újra az életem. 

Akkor ~kilencszázkilencvenkilenc volt. Most még tart a 

kétezertizenkilenc. Gondoljunk arra, hogy húsz év múlva az 

unokáinkkal vajon mi lesz? 

Figyeld az udvart. Nézd meg a fákat. Járjuk be együtt a régi 

lakást. A falakon vigyáz ránk sok század. Lesz-é e székben 

majd dédunokád? 

191221,  BFüred   

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191217%20Hoviragos%20haz%201999%20F169.pps
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Áldott Ünnepeket ! 

 

 
 

 
22 kép: 191214 Áldott Ünnepeket F170 
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BIO TÁR ELECT RONIC
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MUTATÓK 
Képmutogató – időrendben 

A számok a FINJ-eken (PPP) látható képek v. több képes diák számát 

jelzik (1 pl. 30 kép), ezt követi a készítés ideje (2 pl. 2019.01.04.), a 

kulcsszavak (3 pl. Az új évnek) és a bemutató sorszáma (4 pl. F001). A 

dőlten szedett címek végül nem kerültek ebbe a kiadásba. 

 

30 kép: 190104 Az új évnek … F001 

23 kép: 190104 Hollóének F002 

18 kép: 190104 Utolsó papucsom F003 

38 kép: 190107 Attila-napján Tihanyban F004 

15 kép: 190109 Bartók-gyökerek 2. F005  

29 kép: 190115 Szabó T. A. M. 1986 F007 

25 kép: 191011 Családi gyászjelentések F007 

17 kép: 190109 Batók Ida F009 

11 kép: 190126 E. Gy. hamvainál F010 

16 kép: 190117 Szeretettel tornyot F011 

50 kép: 190126 In memoriam E. Gy. F012 

29 kép: 190131 IT-ROM F13TXT 
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40 kép: 190204 HU-SOM 14a 

10 kép: 190210 HU-BÖR F014b 

25 kép: 190213 Juhtenyésztő Egyesület F114c 

61 kép: 190204 HU-FÜR F015 

22 kép: 190218 Fekete macska F016 

27 kép: 190218 Ropog a rőzse F017 

109 kép: 1902218 HU-FÜR F017a 

35 kép: 190224 Digitális impressziók F020 

 6 kép: 190225 A Tiltott Csíki Sör F021 

 8 kép: 190303 Kyokóval kimonóban F022 

21 kép: 190305 Elfelejtett kirándulás F023 

24 kép: 19025 HU-FUR F024,  

28 kép: 190225 HU-FÜR F025 

63 kép: 190308 HU-FÜR F026,  

16 kép: 190308 Hallhatatlan hangulatok F028 

10 kép: 190309 Boldog névnapot F029 

10 kép: 190310 Agyalás F030 

12 kép: 190411 A szex az élet lényege F034 

34 kép: 190411 Szepulkrobotanika F035a 

24 kép: 190319 Szabó Méh Száll Oda F035b 
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85 dia: 190327 Festetics Gödöllő F036 

 1 kép: 190426 Salicipoética F037 

23 kép: 190418 SzTAD-2019 F038 

25 kép: 190424 Húsvéti hajtások F039 

26 kép: 190426 Cserjés margitvirág F040 

16 kép: 190429 Life is Life F041 

36 kép: 190516 Budaörsön F043 

80 dia: 190519 Festetics MTA F044 

20 dia: 190505 HUFÜR március F046 

32 kép: 190522 A tűz és a sün F047 

12 kép: 190525 Boldog születésnapot F048  

32 kép: 190523 Régi képek – régi emlék F050 

13 kép: 190523 Bősze Péter képei F051 

23 kép: 190524 Boldog házaséletet F052 

23 kép: 190524 Happy marriage life F052A 

12 kép: 190525 Kun Enikőnek F053 

 70 dia: 190524 Genetics-200 Bp-Mv F054 

80 kép: 190528 Csáti Éva életei F055 

25 kép: 190604 Szabó T. Annának F056 

24 kép: 190604 Varjú-mese F057 
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37 kép: 100605 Alkonyi fények F058 

30 kép: 190606 Koranyári rózsák F059 

34 kép: 190607 Alsópáhoki „Akadémia” F060 

12 kép: 190615 B. Zs. születésnapjára F061 

24 kép: 190612 A fürtös fáklyaliliom F062 

40 kép: 190612 Balatoni állatfajok F062a 

30 kép: 190606 HuSom-HuFür-ANNA F063 

 44 dia: 190613 Muskotály zsálya F065 

34 kép: 190614 Szaharai porban F066 

 44 dia: 190615 Szabó T. Attila arcai 1906-56 F067 

50 kép: 190615 Szabó T. Attila arcai 1906-87 F068 

15 dia: 190617 Simon Gyula emlékére F069 

18 kép: 190627 Borhidi Attilának F070  

20 kép: 190707 Péntek Jánosnak F070a 

31 kép: 190622 Kolozsvár 2019. F071 

10 kép: 190616 Tenger víz F072a 

31 kép: 190626 Sírkövek emlékezete F072 

70 kép: 190617 Brüll Manó öröksége F073 

10 kép: 190627 Jakab Mártával F075 

33 kép: 190623 Egerestől Barátkáig F078 
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14 kép: 190703 Összevont köszöntő F079 

4 kép: 190706 Streptopelia decaocto F080 

41 kép: 190707 Genetika-200 Simaság F081 

14 kép: 190707 Köszönjük a látogatást F082 

44 kép: 190708 Figyeld az arcod F084 

26 kép: 190710 Láblátogató F085 

 8 kép: 190711 Agelonia és Pentas F086 

99 kép: 190711 Sz. T. A. M. 80 ÉVE F087  

104 kép: 190711 Sz. T. A. M. 80 ÉVEPosgayKépekF87a 

24 kép: 190719 A hímek három arca F088 

24 kép: 190719 Figyelj a fényre F089 

18 kép: 190712 Szabó T. A. M. Házsongárd F090 

12 kép: 190725 Boldog névnapot! F093 

30 kép: 190801 Agyam bugyrai F094 

17 kép: 190804 Anikó arcai F096 

 6 kép: 190723 Erkéjelgés F097 

20 kép: 190807 Ficus carica cv. Marika F100 

23 kép: 190812 Hattyúdal Tihanyból F101 

47 kép: 190824 Vaszary víz-választók F104 

40 kép: 190817 Füredi látogatás F105 
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20 kép: 190905 Aqua-aktok F103 

25 kép: 190830 Esték a Gödrösben F114 

10 kép: 190902 Kóbor ebek F115 

18 kép: 190902 Somlórendezés F116 

19 kép: 190818 Pintér-árverés Füreden F106 

13 kép: 190823 Fehér Vitorlák Éneke F108 

26 kép: 190824 Bárányfelhők F110 

30 kép: 190820 Szent István-napja F111 

27 kép:190902 Kumulonimbuszok F117 

  4kép: 190903 A lenyugvó naphoz F118 

24 kép: 190906 A puszta parton F119 

12 kép: 190915 Ford Focus a fókuszban F120 

31 kép: 190915 Darázsfészek F121 

22 kép: 190916 Fügefánk 4. termése F122 

24 kép: 190916 Talajvédelem a szőlőben F123 

45 kép: 190920 Füredi festés F126 

19 kép: 190922 Kháron ladikján F127 

 6 kép: 190923 26 + 52 = 78 év F128 

46 kép: 190928 Szüret a Somlón F130 

15 kép:191001 Nincs Mennyország F131 
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14 kép: 191001 Házad … Hazád F132 

29 kép: 191001 Magvas-szüret a Somlón F133 

10 kép: 191001 Őszi mályva F135 

24 kép: 191007 Bősze Péterrel F136 

23 kép: 191008 Somlószőlős F137 

33 kép: 191008 Őszi látogatás Dobán F138 

 8 kép: 191012 Budaörsi temetőben F139 

51 kép: 19111 Októberi nap Budaörsön F140 

16 kép: 191012 Zalabér1993 F141 

25 kép: 191014 Karácsony Írottkőn 1997 F142 

32 kép: 191014 Iter Helveticum 1993 F143 

35 kép: 191013 Patkó utca 9. F144 

35 kép: 191014 Et. Bot. Kordova 1992 F146 

30 kép: 191121 Hagyományok Háza F147 

36 kép: 191023 Napkelte fényei F148 

40 kép: 191102 In memoriam X. J. F148d 

20 kép: 191023 Napnyugta fényei F149 

21 kép: 191108 Gondolkodom elmúltakon F150 

 8 kép: 191124 Katalin-napra F151 

12 kép: 91109 Örvendj a szépnek F152 
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50 kép: 191115 Alakoros alkalmazások F153 

25 kép: 191116 Pásztázott képek F154 

20 kép: 191117 Északi-fok1978 F155 

36 kép: 191125 Őszi séta a Somlón F157 

 9 kép: 191205 Ünnepváró üdvözlet F159 

42 kép: 191205 Festetics Zalában F160 

43 kép: 191206 Amikor a sziklák F161 

30 kép: 191208 Festetics Emléknap 6. F163 

16 kép: 191209 Amaryllis F-164 

75 kép: 191225 Karácsonyfáink F167 

12 kép: 191213 Köd mögöttem F168 

22 kép: 191217 Hóvirágos Ház 1999 F169 

22 kép: 191214 Áldott Ünnepeket F170 
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Címsorok betűrendes mutatója 

Az F-számok a naplójegyzetek keletkezési sorrendjét jelzik. 

A pépék (powerpoint bemutatók) a  képek bal felső sarka 

felett, vagy a PP-mutatók alapján nyithatók meg. 

  

1974 Északi-fok F155 

1992 Et. bot. Kordova F146 

1993 Iter Helveticum F143 

1993 Zalabér F141 

1997 Az Írottkőnél F142 

1999 A Hóvirágos Ház F169 

2019 26 + 52 = 78 év F128 

A fürtös fáklyaliliom F062 

 A hímek három arca F088 

A Hóvirágos Ház 1999 F169 

A lenyugvó naphoz F118 

A napkelte fényei F148 

A napnyugta fényei F149 

A puszta parton F119 

 Aqua-aktok F103 

A szex az élet lényege F034 

A Tiltott Csíki Sör F021 

A tűz és a sün F047 

Agelonia és Pentas F086 

 Agyalás F030 

Agyam bugyrai F094 

Alakoros alkalmazások F153 

Áldott Ünnepeket F170 

 Alkonyi fények F058 

Alsópáhoki „Akadémia” F060 

Amaryllis F164 

Amikor a sziklák F161 

Anikó arcai F096 

Attila-napján Tihanyban F004 

Az új évnek … F001 
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Balatoni állatfajok F062a 

Bárányfelhők F110 

Bartók-gyökerek F005  

Bartók Ida F009 

Boldog házaséletet F052 

Boldog névnapot F029 

Boldog névnapot F093 

Boldog születésnapot F048  

Borhidi Attilának F070  

Bősze Péter képei F051 

Bősze Péterrel F136 

Brüll Manó öröksége F073 

Budaörsi temetőben F139 

Budaörsön F043 

B. Zs. születésnapjára F061 

Családi gyászjelentések F007 

Csáti Éva életei F055 

Cserjés margitvirág F040 

Darázsfészek F121 

Digitális impressziók F020 

Egerestől Barátkáig F078 

E.GY. hamvainál F010 

Elfelejtett kirándulás F023 

Erkéjelgés F097 

Esték a Gödrösben F114 

Északi-fok1974 F155 

Et. bot. Kordova 1992 F146 

Fehér Vitorlák Éneke F108 

Fekete macska F016 

Festetics Gödöllő F036 

Festetics MTA F044 

Festetics-emléknap F163 

Festetics Zalában F160 

Ficus carica cv. Marika F100 

Figyeld a lábad F085 

Figyeld az arcod F084 

Figyelj a fényre F089 

Ford Focus a fókuszban F120 

Fügefánk 4. termése F122 

Füredi festés F126 

Füredi látogatás F105 

Genetics-200 Bp-Mv F054 

Genetika-200 Simaság F081 

Gondolkodom … F150 
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Hagyományok Háza F147 

Hallhatatlan hangulatok F028 

Happy Mariage Life F 052A 

Hattyúdal Tihanyból F101 

Házad … Hazád F132 

Hollóének F002 

Hóvirágos Ház 1999 F169 

HUFÜR március F046 

Húsvéti hajtások F039 

In memoriam E. Gy. F012 

In memoriam X. J. F148d 

Jakab Mártával F075 

Karácsonyfáink F167 

Katalin-napra F151 

Képzelet és emlékezés F074 

Kháron ladikján F127 

Kóbor ebek F115 

Kolozsvár 2019. jún. F071 

Koranyári rózsák F059 

Köd mögöttem F168 

Köszönjük a látogatást F082 

Kumulonimbuszok F117 

Kun Enikőnek F053 

Kyokóval kimonóban F022 

Láblátogató F085 

Life is Life, de… F041 

Magvas-szüret Somlón F133 

Muskotály zsálya F065 

Napkelte fényei F148 

Napnyugta fényei F149 

Nincs Mennyország F131 

Októberi nap Budaörsön F140 

Örvendj a szépnek F152 

Őszi látogatás Dobán F138 

Őszi mályva F135 

Őszi séta a Somlón F157 

Összevont köszöntő F079 

Pásztázott képek F154 

Patkó utca 9. F144 

Péntek Jánosnak F070a 

Pintér-árverés Füreden F106 

Puszta parton F119 

Régi képek – régi emlék F050 

Ropog a rőzse F017 
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Salicipoética F037 

Simon Gyula emlékére F069 

Sírkövek emlékezete F072 

Somlórendezés F116 

Somlószőlős F137 

Streptopelia decaocto F080 

Sz. T. A. M. 80 ÉVE F87,  

 Sz. T. A. M. 80 F87a 

Szabó T. Annának F056 

Szabó T. Attila arcai F067 

Szabó T. Attila arcai-2 F068 

Szabó T. A. M. temetés F090 

Szabó Méh Száll Oda F035b 

Szabó T. A. M. 1986 F007 

Szaharai porban F066 

Szent István-napja F111 

Szepulkrobotanika F035a 

Szeretettel tornyot F011 

SzTA-Díj 2019 F038 

Szüret a Somlón F130 

Talajvédelem a szőlőben F123 

Tenger víz F072a 

Utolsó papucsom F003 

Ünnepváró üdvözlet F159 

Varjú-mese F057 

Vaszary víz-választók F104 

Xantus János, in mem. 148d 

Zalabér 1993 F141 
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Névmutatók 

Személynévmutató (csak a nyomtatott kötet nevei) 
 

 

Ádám és Éva 113 

Ady Endre 16 

Arany János 16 

Árpád (fejedelem) 66 

Attila (király) 26, 66 

Bachus 36 

Balázs Ráchel, Törpényiné 27 

Balogh Lajos 46, 59 

Bar Khoba 30 

Bartók Béla 9 

Bartók Ida 27 

Benda Mária 162 

Benő Attila 48 

Boncz Dániel 159 

Borhidi Attila 9-12, 78, 187 

Borhidi Zsuzsanna 83 

Bor/tnyik/ Györ/gy/ 37 

Bősze Péter 60, 135 

Brüll Emánuel 82 

Csáti Éva 63, 86 

Csáti Lajos 70 

Csűrös István 78 

Csürösné l. Káptalan 

D. Kis Ákos 88 

Domokos Géza 9 

Dragomán Pálné l. Tiszai 

Erdősi l. Sylvester 

Eszenyei Anikó 108 

Eszenyei Gyula 31-33 

Faragó Sándor 161 

Fehér Márta 46 

Festetics Imre 12, 62, 70, 92-
93, 159, 161 

Hargittai István 30 

Hawkes G. Jack 11 

Heltai Gáspárné 147 
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Hernádi 33 l. még Szabó 

Hernádi-rokonság 108 

Illyés Gyula 128-129 

Jakab Éva 130 

Jakab Márta 84 

Jézus Krisztus 138 

József Attila 16 

Kallós Zoltán 9 

Kanizsai Dorottya 147 

Kányádi Sándor 16, 97 

Káptalan Margit 78 

Katalin 152 

Kháron, Kharón 128 

Kiss Gábor 29 

Kiss Jenő 48 

Kónya-Hamar Sándor 86 

Koós-rokonság 40 

Kosaka Sayuri 48-52, 53-56 

Krisztus l. Jézus 

Kun Enikő 61 

Kun László 61 

Kuna Ágnes 48 

Kyoko, Kyokó 39, 52-55 

Lázár l. Szabóné 

Magvas-család 133 

Makovecz Tamás 159 

Molnár László 161 

Munkácsy Mihály 107 

N. Fodor János  48 

Németh László 46 

Oscar II. 156 

Pál László 107 

Péntek János 9, 80 

Petőfi Sándor 16 

Pintér-árverés 109 

Posgay Ildikó 42, 53, 88, 96 

Pozsik Lajos 46, 159 

Reményik Sándor 87 

Sachs Attila 108 

Sepsiszentiványi Bartók 28 

Seregi János 92, 161 

Simon Dániel 161 

Simon Gyula 78 

Skribanek Anna 46 

Sylvester János 17, 147 
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Szabó Ilona 33 

Szabó István Lajos 70, 159 

Szabó Lajos 27 

Szabó László Gy. 78 

Szabó T. (E.) Attila 9-12, 15, 
46, 48, 127, 159, 161 

Szabó T. Ádám András 40, 46, 
94, 130, 142, 

Szabó T. Ádám István 156 

Szabó T. Anna 40, 46, 64, 96- 
97, 99, 163 

Szabó T. Annamária 88, 102,  

Szabó T. Áron 130, 156 

Szabó T. Attila (Miklós) 13, 

17-18, 29, 48, 76-7, 86, 97 

Szabó T. Attila Pekka 52-56 

Szabó T. Benjámin 130 

Szabó T. István 159 

Szabó T. Károly id. 27 

Szabó T. Károlyné l. Bartók I. 

Szabó T. Magda 127, 130, 
136, 138 

Szabóné Lázár Ibolya 70 

Széchenyi István 93 

Székely Bertalan 107 

Szentiványi 27 l. Bartók 

Szoták Szilvia 48 

Szőke Károly 159 

Szvapotluk 160 

Tajti Sarola 94, 130 

Takács Béla 46 

Takács-rokonság 91 

Tiszai Katalin 148 

Tóth Árpád 16 

Tóth Kálmán 130 

Török Sándor/Samu 128-129 

Törpényi Karolina 27 

Törpényi Lajosné l. Balázs 

Vaszary János 107 

Vörös-család (Héreg) 154 

Xantus János 150
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Helynévmutató (csak a nyomtatott kötet nevei) 

 

 

Afrika 71, 75 

Ajka 157 

Alsópáhok 70 

Badacsony 41, 134 

Bakony 157 

Balaton 67, 74, 81, 98, 110, 
119, 135 

Balatonfüred 17, 30, 38, 49, 
51, 61, 72, 109, 112, 116, 126 

Balatonfűzfő 47 

Bánffyhunyad 85 

Barátka 85 

Bartók Béla utca 112, 126 

Bogártelke 85 

Borhida 79 

Borno, Bornóvár l. Brünn 

Brünn 12, 93 

Brassó 129 

Buda 147 

Budaörs 52, 139, 144,  

Budaörsi temető 138 

Budapest 48, 61, 78, 155 

Colosvar l. Kolozsvár 59 

Cordoba l. Kordova 11, 145 

Csucsa 79, 85 

Debrecen 91 

Dél-Afrika 72-73 

Doba 137 

Domus-ház (Bp) 48 

Dunapart 147 

Egeres 85 

Egerszeg l. Zalaegerszeg 

Erdély 76, 79, 154 

Északi-fok 156 

Európa 147 

Feketetó 85 

Gerecse 154 
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Gernyeszeg 27 

Gödrös 26, 75, 81, 105, 114 

Grófi- & Apátsági-dűlő 130 

Győr 14 

Hajagos 157 

Hargita 38 

Héreg 154 

Hodu-út 67 

Hóvirágos-ház  (Vprém) 165 

Hunyad l. Bánffihunyad 

Inaktelke 85 

Kalifornia 71 

Kalotaszeg 154 

Kanári-szigetek 50 

Kárpátok 46 

Keszthely 117 

Kisbács 85 

Kolozs (town) 145 

Kolozsvár 11, 13, 59, 61, 63, 
78, 79, 84, 91, 145, 156, l. 
még Colosvar 

Kordova l. Cordoba 

Kőrispatak 154 

Kőszeg 155,  

Lánchíd 147 

Lendva 79 

London 11 

Madeira 50 

Magyar Királyság 76 

Magyarfenes 61, 154 

Margit-kápolna (Somló) 157 

Maroisvásárhely 79 

Meredek utca (Bp.) 29 

Moll-ház (Kv.) 91 

Mosonmagyaróvár 14, 79 

Nagykapus 154 

Napoca 116 

Nordkapp 156 

Nyárfasor 84 

Parlament 147 

Patkó-utca (Börs) 144 

Pécs  12, 78 

Pest 155 

Pozsony 1151 

Riszeg 85 
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Román Királyság 76 

Románia 46, 70, 76 

Sárvár 85 

Savaria 59, 116 

Sebesvár 85 

Sevilla 11 

Simaság 92-93, 161 

Sinaia l. Szinaja 

Somló l. Somlóhegy 

Somlóhegy 10, 11, 15, 24, 35, 
41, 44, 65, stb. 

Somlószőlős 136 

Sopron 14 

Svájc 142-143 

Szahara 75 

Szamos-part 84 

Szatmár 63, 91 

Szatmárhegy 70, 88, 140 

Székelyföld 154 

Szerbia 70 

Szilács 134 

Szinaja 129 

Szlovákia 46 

Szombathely 10, 14, 19, 78, 
141, 155 

Sztána 85 

Szucság 85 

Tamás-hegy 66-67, 164 

Tardos 102 

Tarján 154 

Teleki-birtokok 27 

Tihany 22, 67, 103, 126, 128, 
135 

Törpényi-kaptató 19, 71, 157 

Tusványos 113 

Ukrajna 46 

Vaszary-villa 107 

Vászoly 135 

Vértes 154 

Veszprém 10, 14, 18, 105, 
116, 155, 165 

Vlaha 61 

Vlegyásza 85 

Zalabér 140 

Zalaegerszeg 159 Brünn 8, 89 
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BIO TÁR ELECT RONIC

  
 

 

Az úton legyél mindig boldog! 

Az út örök. A cél? Csak pillanat. 

Ne várd, hogy jönnek boldog koboldok, 

az úton mindig Te érezd jól magad! 

 

Pécs, 2020. 05. 07.       
 

Borhidi Attila parafrázisa  
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Az Üzenet a Hegyről 1. nyomtatott változata a 

genetika200@gmail.com címen rendelhető meg. 

A digitális változata az  

Országos Széchényi Könyvtár (OSzK) 

Magyar Elektronikus Könyvtárában (MEK) 

érhető el a következő UgRóLapon (URL) 

illetve GyorsKeresővel (QR-kód) 

 

Szabó T. Attila: Üzenet a hegyről 1. 
Webcím, arra az esetre, ha az eszközön nincs QR kód olvasó: 

https://mek.oszk.hu/mobil/konyvoldal.phtml?id=20761 

  

mailto:genetika200@gmail.com
https://mek.oszk.hu/mobil/konyvoldal.phtml?id=20761
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Üzenet a Hegyről 1. – 2019 

Bemutatók 

 A Magyar Elektronikus Könyvtárban (MEK, OSzK;  
CNTR+KATT) megnyitható bemutatók címei időrendben 

Webcím, arra az esetre, ha az eszközön nincs QR kód olvasó: 
https://mek.oszk.hu/mobil/konyvoldal.phtml?id=20761 

 

A bemutatók PowerPoint 1997-2003 verziójú PPS formátumú 

fájlok. A csillaggal jelzett bemutatók nem kerültek be a 

nyomtatott kötetbe. 

 

Hollóének 

Új évnek 

Utolsó papucsom 

Attila-nap Tihanyban 

Bartók Ida 

Bartók-gyökerek 

Gyászjelentések 

Szabó T.A.M. 1906-86 

Szeretettel tornyot 

Eszenyei Gyula Zsolt 
hamvainál 

Fekete macska 

Ropog a rőzse 

Tiszta vízben 

Digitális impressziók 

Hargita ajándéka 

https://mek.oszk.hu/mobil/konyvoldal.phtml?id=20761
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190104%20Hollo-enek%20F002.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190104%20Uj%20evnek%20F001.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190105%20Utolso%20papucsom%20F003.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190107%20Attila-nap%20Tihanyban%20F004.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190109%20Bartok%20Ida%20F006.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190109%20Bartok-gyokerek%20F005.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190111%20Gyaszjelentesek%20F007.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190115%20Szabo%20T.A.M.1986%20F007.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190115%20Szeretettel%20tornyot%20F011.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190127%20Eszenyei%20Gyula%20F010.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190127%20Eszenyei%20Gyula%20F010.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190218%20Fekete%20macska%20F016.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190218%20Ropog%20a%20rozse%20F017.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190223%20Tiszta%20vizben%202012jav%20F019.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190225%20Digitalis%20impressziok%20F020b.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190225%20Hargita%20ajandeka%20F021.pps
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Kyoko kimonóban 

Elfelejtett kirándulás 

Halhatatlan hangulatok 

Boldog névnapot 

Szabóméh-szálloda 

A szex az élet lényege 

SzTA-Díj 2019 

Húsvéti hajtások 

Cserjés margitvirág 

Life is life … de 

Budaörsön 

A tűz és a sün 

Bősze Péter képei Tihanyban 

Boldog házaséletet 

Mennyegzői virágének 

Kun Enikőnek 

Magdinak, szeretettel 

Csáti Éva életei 

Somlóhegyi varjú-mese 

Csokrok-bokrok 

Koranyári rózsák  

Alsópáhoki Akadémia 

Alkonyi fények 

Balatoni állatfajok 

Fürtös fáklyaliliom 

Hajnali fények 

Muskotály zsálya 

Szaharai porban 

Szabó T.A.M. 1906-56 

Szabó T.A.M. 1906-87 

B. Zs. születésnapjára 

Simon Gyula emlékére 

Kolozsvár-2019 

Sírkövek emlékezete 

Egerestől Barátkáig 

Brüll Manó öröksége 

Borhidi Attilának 

Felektől Felekig 

Jakab Mártával 

Templom és iskola 

Háza és hazája * 

Összevont köszöntők 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190303%20Kyoko%20kimonoban%20F022.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190304%20Elfelejtett%20kirandulas%20F023.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190308%20Halhatatlan%20hangulatok%20F028.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190309%20Boldog%20nevnapot%20F029.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190317%20Szabomeh-szalloda%20F035.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190411%20A%20szex%20az%20elet%20F034.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190415%20SzTA-Dij%20F037.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190424%20Husveti%20hajtasok%20F039.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190429%20Cserjes%20margitvirag%20F040.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190429%20Life%20is%20life,%20de...%20F041.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190516%20Budaorson%20F043.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190522%20A%20tuz%20es%20a%20sun%20F047.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190523%20Bosze%20Peter%20kepei%20ala%20F51tmr.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190524%20Boldog%20hazaseletet%20F052.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190524%20Viragenek%20Sz.T.%20Anna%20F053.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190525%20Kun%20Enikonek%20F054.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190525%20Magdinak%20szeretettel%20F048.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190529%20Csati%20Eva%20eletei%20F055.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190603%20Somlohegyi%20varjumese%20F056.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190604%20Annanak%20szuletesnapra%20F057.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190606%20Koranyari%20rozsak%20F059.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190607%20Alsopahoki%20Akademia%20F061.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190611%20Alkonyi%20fenyek%20F058.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190612%20Balatoni%20allatfajok%20F062.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190612%20Furtos%20faklyaliliom%20F061.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190613%20Hajnali%20fenyek%20F064-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190613%20Muskotaly%20zsalya%20F065.pptx
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190613%20Szaharai%20porban%20F065.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190615%20Szabo%20T.%20A.%201906-1956%20F067-2.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190615%20Szabo%20T.A.%201906-1987%20F067a.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190616%20B.%20Zs.%20szuletesnapjara%20F068.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190617%20Simon%20Gyula%20emlekere%20F070.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190622%20Kolozsvar-2019%20F072.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190622%20Sirkovek%20emlekezete%20F072.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190623%20Egerestol%20Baratkaig%20F078.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190626%20Brull%20Mano%20oroksege%20F073.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Borhidi%20Attilanak%20F070.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Felektol%20Felekig%20F068-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Jakab%20Martaval%20F070.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Templom%20es%20Iskola%20F075.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190628%20Haza%20es%20Hazaja%20F076-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190703%20Osszevont%20koszonto%20F079.pps
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Streptopelia decaocto 

Genetika-200, Simaság 

Kasza, kutya, macska 

Köszönjük a látogatást 

Péntek Jánosnak 

Angelonia és Pentas 

Szabó T.A.M. 80 éve 

Figyelj a fényre 

Hímek három arca 

Időparadoxon 

Erkéjelgés 

Digitális devalváció * 

Boldog Anna-napot * 

Agyam bugyrai 

Őrségi út 1998 

Anikó arcai 

Algalegelő * 

Ficus carica cv. Marica 

Hattyúdal Tihanyból 

Mikor ellett a macskánk * 

Füredi látogatás 

Biedermeyer Füreden * 

Pintér-árverés 

Szent István-napján 

Fehér vitorlák 

Bárányfelhők 

Vaszary víz-választók 

Kóbor ebek 

Kumulonimbuszok 

Somló-rendezés 

Esték a Gödrösben 

Lenyugvó naphoz 

Aqua-aktok 

Puszta parton 

Darázsfészek 

Ford Focus 

Fügefánk 4. termése 

Talajvédelem a szőlőben 

Somlóhegyi lakásrendezés 

Füredi festetés 

26+52 év 

Kháron/Kharón ladikján 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190706%20Streptopelia%20decaocto%20F080.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Genetika-200%20Simasag%20F081.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Kasza,%20kutya,%20macska%20F083.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Koszonjuk%20a%20latogatast%20F082.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Pentek%20Janosnak%20F070a.pptx
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190711%20Angelonia%20es%20Pentas%20F086.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190711%20SzTAM%2080%20eve%20F087.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190719%20Figyelj%20a%20fenyre%20F089.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190719%20Himek%20harom%20arca%20F088.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190719%20Idoparadoxon150330-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190723%20Erkejelges%20F091.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190724%20Digitalis%20devalvacio%20F092-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190725%20Boldog%20Anna-napot%20F093-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190801%20Agyam%20bugyrai%20F094.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190803%20Orsegi%20ut%201998%20F097.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190804%20Aniko%20arcai%20F096tmr.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190805%20Algalegelo%20F099-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190807%20Ficus%20carica%20cv.%20Marika%20F100.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190812%20Hattyudal%20Tihanybol%20F101.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190813%20Mikor%20ellett%20a%20macskank%20F102-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190817%20Furedi%20latogatas%20F105.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190818%20Biedermeyer%20Fureden%20F107-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190818%20Pinter-arveres%20F106.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190820%20Szent%20Istvan-napjan%20F111.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190823%20Feher%20vitorlak%20F108.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190824%20Baranyfelhok%20F110.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190824%20Vaszary%20viz-valasztok%20F104.pptx
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Kobor%20ebek%20F115.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Kumulonimbuszok%20F117.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Somlo-rendezes%20F116.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190903%20Estek%20a%20Godrosben%20F114.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190903%20Lenyugvo%20Naphoz%20F118.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190905%20Aqua-aktok%20F103.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190906%20A%20puszta%20parton%20F119.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190915%20Darazsfeszek%20F121.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190915%20Ford%20Focus%202%20F120.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190916%20Fugefank%204.%20termesere%20F122.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190916%20Talajvedelem%20a%20szoloben%20F123.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190917%20Somlohegyi%20lakasrendezes%20F124.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190920%20Furedi%20festetes%20F126.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190923%2026+52%20=%2078%20F128.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190924%20Kharon%20ladikjan%20F127A.pps
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Silphium Füreden 

Képes könyvtár-leltár  

Szüret a Somlón 

Házad és hazád 

Magvas-szüret a Somlón 

Nincs Mennyország … 

Somlóhegyi cicasorsok 

Őszi mályva 

Bősze Péterrel 

Látogatás Dobán 

Somlószőlős 

Zalabér 1993 

Kordova 1992 

Budaörsi temetőben 

Patkó utca 9. 

Temetőbotanika 1990 

Iter Helveticum 1993 

Karácsony 1997 

Októberi nap Budaörsön 

Figyeld a fényt! 

Napnyugta fényei 

Magyar nyelv Pozsonyban 

In memoriam X. J.  

Gondolkodom elmúltakon 

Tuszkulánum-rendezés * 

Örvendj a szépnek 

Alakoros alkalmazások 

Pásztázott képek 

Északi-fok 1974 

Hagyományok Háza 

Dég 

Őszi séta a Somlón 

Festetics-200, Zala 

Festetics 6., Simaság 

Amaryllis  

Köd mögöttem 

Hóvirágos ház 

Karácsony, Patkó-utca * 

Karácsonyfáink 2019 

  

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190924%20Silphium%20Fureden%20F128.pptx
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190925%20Kepes%20konyvtar-leltar%20F-127.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190928%20Szuret%20a%20Somlon%20F130.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Hazad%20...%20Hazad%20F132.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Magvas-szuret%20a%20Somlon%20F133.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Nincs%20Mennyorszag%20F131.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Somlohegyi%20cicasorsok%20F134-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191002%20Oszi%20malyva%20F135%5d.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191007%20Bosze%20Peterrel%20F136.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191009%20Latogatas%20Doban%20F138.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191009%20Somloszolos%20F137.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191010%20Zalaber%201993%20F141.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191011%20Kordova%201992%20F146x.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191012%20Budaorsi%20temetoben%20F139.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191013%20Patko%20utca%209%20F144.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191013%20Temetobotanika%201990%20F145.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Iter%20helveticum%201993%20F143.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Karacsony%201997%20F142.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Oktoberi%20nap%20Budaorson%20F140.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191023%20Figyeld%20a%20fenyt%20F148.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191023%20Napnyugta%20fenyei%20F149.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191027%20Magyar%20nyelv%20Pozsonyban%20F147.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191104%20In%20memoriam%20X.%20J.%20F148.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191108%20Gondolkodom%20elmultakon%20F150.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191108%20Tuszkulanum-rendezes%20F151-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191109%20Orvendj%20a%20szepnek%20F152.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191115%20Alakoros%20alkalmazasok%20F153.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191116%20Pasztazott%20kepek%20F154.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191118%20Eszaki-fok%201974%20F155.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191122%20Hagyomanyok%20Haza%20F147B.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191124%20Deg%20F127%20F155.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191126%20Oszi%20seta%20a%20Somlon%20F157.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191206%20Festetics-200%20Zala%20F161.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191208%20Festetics%206.%20Simasag%20F163.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191210%20Amaryllis%20F-164.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191213%20Kod%20mogottem%20F168.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191217%20Hoviragos%20haz%201999%20F169.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191226%20Karacsony%20a%20Patkoban%20F170-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191227%20Karacsonyfaink%202019%20F169-0.pps
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Üzenet a Hegyről 1. – 2019 

BEMUTATÓK 

 A Magyar Elektronikus 
Könyvtárban (MEK, OSzK) 

megnyitható bemutatók címei 

betűrendben 

A bemutatók PowerPoint 

1997-2003 verziójú PPS 

formátumú fájlok 

A csillaggal jelzett címek nem 

kerültek be a nyomtatott 

kötetbe 

26+52 év 

A szex az élet lényege 

A tűz és a sün 

Agyam bugyrai 

Alakoros alkalmazások 

Algalegelő * 

Alkonyi fények 

Alsópáhoki Akadémia 

Amaryllis  

Angelonia és Pentas 

Anikó arcai 

Aqua-aktok 

Attila-nap Tihanyban 

B. Zs. születésnapjára 

Balatoni állatfajok 

Bárányfelhők 

Bartók Ida 

Bartók-gyökerek 

Biedermeyer Füreden * 

Boldog Anna-napot * 

Boldog házaséletet 

Boldog névnapot 

Borhidi Attilának 

Bősze Péter képei 

Tihanyban 

Bősze Péterrel 

Brüll Manó öröksége 

Budaörsi temetőben 

Budaörsön 

Csáti Éva életei 

Cserjés margitvirág 

Csokrok-bokrok 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190923%2026+52%20=%2078%20F128.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190411%20A%20szex%20az%20elet%20F034.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190522%20A%20tuz%20es%20a%20sun%20F047.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190801%20Agyam%20bugyrai%20F094.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191115%20Alakoros%20alkalmazasok%20F153.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190805%20Algalegelo%20F099-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190611%20Alkonyi%20fenyek%20F058.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190607%20Alsopahoki%20Akademia%20F061.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191210%20Amaryllis%20F-164.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190711%20Angelonia%20es%20Pentas%20F086.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190804%20Aniko%20arcai%20F096tmr.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190905%20Aqua-aktok%20F103.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190107%20Attila-nap%20Tihanyban%20F004.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190616%20B.%20Zs.%20szuletesnapjara%20F068.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190612%20Balatoni%20allatfajok%20F062.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190824%20Baranyfelhok%20F110.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190109%20Bartok%20Ida%20F006.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190109%20Bartok-gyokerek%20F005.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190818%20Biedermeyer%20Fureden%20F107-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190725%20Boldog%20Anna-napot%20F093-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190524%20Boldog%20hazaseletet%20F052.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190309%20Boldog%20nevnapot%20F029.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Borhidi%20Attilanak%20F070.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190523%20Bosze%20Peter%20kepei%20ala%20F51tmr.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190523%20Bosze%20Peter%20kepei%20ala%20F51tmr.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191007%20Bosze%20Peterrel%20F136.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190626%20Brull%20Mano%20oroksege%20F073.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191012%20Budaorsi%20temetoben%20F139.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190516%20Budaorson%20F043.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190529%20Csati%20Eva%20eletei%20F055.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190429%20Cserjes%20margitvirag%20F040.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190604%20Annanak%20szuletesnapra%20F057.pps
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Darázsfészek 

Dég 

Digitális devalváció * 

Digitális impressziók 

Egerestől Barátkáig 

Elfelejtett kirándulás 

Erkéjelgés 

Esték a Gödrösben 

Északi-fok 1974 

Eszenyei Gyula Zsolt hamvainál 

Fehér vitorlák 

Fekete macska 

Felektől Felekig 

Festetics 6., Simaság 

Festetics-200, Zala 

Ficus carica cv. Marica 

Figyeld a fényt! 

Figyelj a fényre 

Ford Focus 

Fügefánk 4. termése 

Füredi festetés 

Füredi látogatás 

Fürtös fáklyaliliom 

Genetika-200, Simaság 

Gondolkodom elmúltakon 

Gyászjelentések 

Hagyományok Háza 

Hajnali fények 

Halhatatlan hangulatok 

Hargita ajándéka 

Hattyúdal Tihanyból 

Háza és hazája * 

Házad és hazád 

Hímek három arca 

Hollóének 

Hóvirágos ház 

Húsvéti hajtások 

Időparadoxon 

In memoriam X. J.  

Iter Helveticum 1993 

Jakab Mártával 

Karácsony 1997 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190915%20Darazsfeszek%20F121.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191124%20Deg%20F127%20F155.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190724%20Digitalis%20devalvacio%20F092-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190225%20Digitalis%20impressziok%20F020b.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190623%20Egerestol%20Baratkaig%20F078.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190304%20Elfelejtett%20kirandulas%20F023.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190723%20Erkejelges%20F091.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190903%20Estek%20a%20Godrosben%20F114.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191118%20Eszaki-fok%201974%20F155.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190127%20Eszenyei%20Gyula%20F010.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190823%20Feher%20vitorlak%20F108.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190218%20Fekete%20macska%20F016.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Felektol%20Felekig%20F068-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191208%20Festetics%206.%20Simasag%20F163.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191206%20Festetics-200%20Zala%20F161.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190807%20Ficus%20carica%20cv.%20Marika%20F100.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191023%20Figyeld%20a%20fenyt%20F148.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190719%20Figyelj%20a%20fenyre%20F089.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190915%20Ford%20Focus%202%20F120.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190916%20Fugefank%204.%20termesere%20F122.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190920%20Furedi%20festetes%20F126.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190817%20Furedi%20latogatas%20F105.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190612%20Furtos%20faklyaliliom%20F061.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Genetika-200%20Simasag%20F081.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191108%20Gondolkodom%20elmultakon%20F150.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190111%20Gyaszjelentesek%20F007.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191122%20Hagyomanyok%20Haza%20F147B.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190613%20Hajnali%20fenyek%20F064-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190308%20Halhatatlan%20hangulatok%20F028.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190225%20Hargita%20ajandeka%20F021.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190812%20Hattyudal%20Tihanybol%20F101.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190628%20Haza%20es%20Hazaja%20F076-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Hazad%20...%20Hazad%20F132.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190719%20Himek%20harom%20arca%20F088.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190104%20Hollo-enek%20F002.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191217%20Hoviragos%20haz%201999%20F169.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190424%20Husveti%20hajtasok%20F039.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190719%20Idoparadoxon150330-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191104%20In%20memoriam%20X.%20J.%20F148.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Iter%20helveticum%201993%20F143.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Jakab%20Martaval%20F070.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Karacsony%201997%20F142.pps
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Karácsony, Patkó-utca * 

Karácsonyfáink 2019 

Kasza, kutya, macska 

Képes könyvtár-leltár  

Kháron/Kharón ladikján 

Kóbor ebek 

Kolozsvár-2019 

Koranyári rózsák  

Kordova 1992 

Köd mögöttem 

Köszönjük a látogatást 

Kumulonimbuszok 

Kun Enikőnek 

Kyoko kimonóban 

Látogatás Dobán 

Lenyugvó naphoz 

Life is life … de 

Magdinak, szeretettel 

Magvas-szüret a Somlón 

Magyar nyelv Pozsonyban 

Mennyegzői virágének 

Mikor ellett a macskánk * 

Muskotály zsálya 

Napnyugta fényei 

Nincs Mennyország … 

Októberi nap Budaörsön 

Őrségi út 1998 

Örvendj a szépnek 

Őszi mályva 

Őszi séta a Somlón 

Összevont köszöntők 

Pásztázott képek 

Patkó utca 9. 

Péntek Jánosnak 

Pintér-árverés 

Puszta parton 

Ropog a rőzse 

Silphium Füreden 

Simon Gyula emlékére 

Sírkövek emlékezete 

Somlóhegyi cicasorsok 

Somlóhegyi lakásrendezés 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191226%20Karacsony%20a%20Patkoban%20F170-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191227%20Karacsonyfaink%202019%20F169-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Kasza,%20kutya,%20macska%20F083.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190925%20Kepes%20konyvtar-leltar%20F-127.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190924%20Kharon%20ladikjan%20F127A.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Kobor%20ebek%20F115.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190622%20Kolozsvar-2019%20F072.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190606%20Koranyari%20rozsak%20F059.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191011%20Kordova%201992%20F146x.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191213%20Kod%20mogottem%20F168.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Koszonjuk%20a%20latogatast%20F082.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Kumulonimbuszok%20F117.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190525%20Kun%20Enikonek%20F054.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190303%20Kyoko%20kimonoban%20F022.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191009%20Latogatas%20Doban%20F138.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190903%20Lenyugvo%20Naphoz%20F118.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190429%20Life%20is%20life,%20de...%20F041.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190525%20Magdinak%20szeretettel%20F048.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Magvas-szuret%20a%20Somlon%20F133.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191027%20Magyar%20nyelv%20Pozsonyban%20F147.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190524%20Viragenek%20Sz.T.%20Anna%20F053.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190813%20Mikor%20ellett%20a%20macskank%20F102-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190613%20Muskotaly%20zsalya%20F065.pptx
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191023%20Napnyugta%20fenyei%20F149.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Nincs%20Mennyorszag%20F131.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191014%20Oktoberi%20nap%20Budaorson%20F140.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190803%20Orsegi%20ut%201998%20F097.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191109%20Orvendj%20a%20szepnek%20F152.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191002%20Oszi%20malyva%20F135%5d.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191126%20Oszi%20seta%20a%20Somlon%20F157.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190703%20Osszevont%20koszonto%20F079.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191116%20Pasztazott%20kepek%20F154.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191013%20Patko%20utca%209%20F144.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190707%20Pentek%20Janosnak%20F070a.pptx
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190818%20Pinter-arveres%20F106.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190906%20A%20puszta%20parton%20F119.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190218%20Ropog%20a%20rozse%20F017.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190924%20Silphium%20Fureden%20F128.pptx
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190617%20Simon%20Gyula%20emlekere%20F070.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190622%20Sirkovek%20emlekezete%20F072.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191001%20Somlohegyi%20cicasorsok%20F134-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190917%20Somlohegyi%20lakasrendezes%20F124.pps
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Somlóhegyi varjú-mese 

Somló-rendezés 

Somlószőlős 

Streptopelia decaocto 

Szabó T.A.M. 1906-56 

Szabó T.A.M. 1906-86 

Szabó T.A.M. 1906-87 

Szabó T.A.M. 80 éve 

Szabóméh-szálloda 

Szaharai porban 

Szent István-napján 

Szeretettel tornyot 

SzTA-Díj 2019 

Szüret a Somlón 

Talajvédelem a szőlőben 

Temetőbotanika 1990 

Templom és iskola 

Tiszta vízben 

Tuszkulánum-rendezés * 

Új évnek 

Utolsó papucsom 

Vaszary víz-választók 

Zalabér 1993 

 

 

 

Webcím, arra az esetre, ha az 
eszközön nincs QR kód 

olvasó: 
https://mek.oszk.hu/mobil/kon

yvoldal.phtml?id=20761 

 

 

https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190603%20Somlohegyi%20varjumese%20F056.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190902%20Somlo-rendezes%20F116.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191009%20Somloszolos%20F137.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190706%20Streptopelia%20decaocto%20F080.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190615%20Szabo%20T.%20A.%201906-1956%20F067-2.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190115%20Szabo%20T.A.M.1986%20F007.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190615%20Szabo%20T.A.%201906-1987%20F067a.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190711%20SzTAM%2080%20eve%20F087.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190317%20Szabomeh-szalloda%20F035.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190613%20Szaharai%20porban%20F065.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190820%20Szent%20Istvan-napjan%20F111.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190115%20Szeretettel%20tornyot%20F011.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190415%20SzTA-Dij%20F037.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190928%20Szuret%20a%20Somlon%20F130.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190916%20Talajvedelem%20a%20szoloben%20F123.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191013%20Temetobotanika%201990%20F145.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190627%20Templom%20es%20Iskola%20F075.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190223%20Tiszta%20vizben%202012jav%20F019.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191108%20Tuszkulanum-rendezes%20F151-0.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190104%20Uj%20evnek%20F001.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190105%20Utolso%20papucsom%20F003.pps
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/190824%20Vaszary%20viz-valasztok%20F104.pptx
https://mek.oszk.hu/20700/20762/pps/191010%20Zalaber%201993%20F141.pps
https://mek.oszk.hu/mobil/konyvoldal.phtml?id=20761
https://mek.oszk.hu/mobil/konyvoldal.phtml?id=20761
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Üzenet a Hegyről 1. & 2. összevont, új kiadásából 100 

számozott példány készült egybekötött formában az érintettek 

számára.  

 

Ezt a …… példányt a szerző ajánlja, tisztelettel 

…………………………………………………….. 

Balatonfüreden, 2020. Karácsonyán 

 

Az Üzenet a Hegyről 1. & 2. nyomtatott változata a 

genetika200@gmail.com címen rendelhető meg. 

 

A digitális változat az  

Országos Széchényi Könyvtár (OSzK) 

Magyar Elektronikus Könyvtárában (MEK) 

érhető el a szemközti oldalon lévő 

 UgRóLapon (URL) 

illetve  

GyorsKeresővel (QR-kód) 

mailto:genetika200@gmail.com
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Az „Üzenet a Hegyről 1. & 2.”  

a Magyar Elektronikus Könyvtárban: 

http://mek.oszk.hu/20700/20762/ 

 

 

 

 

 

Webcím, arra az esetre, ha az eszközön nincs QR kód olvasó: 
https://mek.oszk.hu/mobil/konyvoldal.phtml?id=20761 

 

 

 

http://mek.oszk.hu/20700/20762/
https://mek.oszk.hu/mobil/konyvoldal.phtml?id=20761


 

 

BIO TÁR ELECT RONIC

 

A könyv szövege és képei a „Kreatív Közjavak CC. 4.0”  

elvei szerint készültek.  

 

 

 

Ez a könyv tehát a Creative Commons 

Nevezd meg! – Ne add el! – Így add tovább! 2.5 Magyarország Licenc 

(http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/2.5/hu/ ) 

feltételeit betartva szabadon felhasználható. 

 

  

http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/2.5/hu/
http://icons.iconarchive.com/icons/limav/flat-gradient-social/72/Creative-Commons-icon.png


 

 

 
Az „Üzenet a Hegyről 2019. évi 1. és 2.”  

kötete 2020 szeptember 8-tól a Magyar Elektronikus 

Könyvtárban is olvasható a következő E-címre 

(Uniform Resource Locator, URL, UgRóLap) kattintva: 

 

Üzenet a hegyről 1. & 2. : Fénnyel írott napló és 

jegyzetek / Szabó T. Attila 

https://mek.oszk.hu/20700/20762 

 

Ettől függetlenül az 
1. „OSzK MEK” keresőszavak bármelyik kiber-

keresőbe való beírásával elérhető a Magyar 

Elektronikus Könyvtár (MEK) honlapja 
(http://mek.oszk.hu). A honlap 

2. „Keresés’ menűjének címsorba az "Üzenet a 

hegyről" szavak beírásával elérhető a kötet ( PDF 

v. ZIP formátumban). 
3. A Bemutatók (power point. presentations, PPP, 

pépé) az "Üzenet a hegyről 1. & 2." kötet 181-
188. lapján található jegyzékekből érhetők el a 

címek időrendjében (kötet-sorrend), vagy a  
címek betűrendjében. 

 
 

https://mek.oszk.hu/20700/20762
https://mek.oszk.hu/20700/20762
https://mek.oszk.hu/20700/20762
http://mek.oszk.hu/



